



2023

ഓഗസ്റ്റ്

വാല്യം 16 | ലക്കം 7
Annual Subscription ₹ 100.00

വിജയപുര

VIJAYAPURAM DIOCESAN BULLETIN



ഭൂതം





വിജയപുരം രൂപതയുടെ 2022-23 വർഷത്തെ ബെസ്റ്റ് സൺഡേ സ്കൂൾ അവാർഡ് (ഗ്രൂപ്പ് എ), കുറിച്ചി സെന്റ് സേവ്യേഴ്സ് മതബോധന യൂണിറ്റ് ഡയറക്ടർ ഫാ. ജോസഫ് തറയിലും മതാധ്യാപകരും ചേർന്ന് വികാരി ജനറൽ മോൺ. ജസ്റ്റിൻ മഠത്തിപ്പറമ്പിലിൽ നിന്നും ഏറ്റുവാങ്ങുന്നു.

വിമലഗിരി പാസ്റ്റർ സെന്ററിൽ നടന്ന വൈദികരുടെ വാർഷികധ്യാനത്തിൽ അഭിവന്ദ്യ പിതാവ് വൈദികരോടൊപ്പം



വിജയപുര ദുരൂപ

VIJAYAPURAM DIOCESAN BULLETIN



2023 JULY

Registered Newspaper, Reg.No. KERMAL/2008/24745

Vol.16 • No.7



Editorial Board

Editor

Rev.Fr. Job Kuzhivayalil
(Editor as defined by the Press & Registration of Books Act 1867)

Chief Editor

Msgr. Jose Navez M.A. Ph.D.
Mob: 9446119427

Associate Editor

Fr. Varghese Kottakkattu

Managing Editor

Fr. Joseph Cherukakramcheril
Vijayapuram Bishop's House
P.B. No. 82, Kottayam 686001
Ph: 0481-2563747

Editorial Board

Fr. Tom Jose B.A., B.Th.

Adv. Henry John

Mr. Thomas Williams

Sr. Jeanine CSST

Circulation Manager

Fr. Joseph Meenaikodath

Mob: 9496564652

9446864649

താളുകൾ മറിക്കുമ്പോൾ...

4. എഡിറ്റോറിയൽ
7. 57-ാം ആഗോള മാധ്യമ ദിനം
13. കെ.സി.ബി.സി. യുവജനകമ്മീഷൻ സർക്കുലർ
17. കെ..സി.ബി.സി. എസ്.സി./ എസ്.ടി./ബി.സി. സർക്കുലർ
19. കേരള കത്തോലിക്കാ മെത്രാൻസമിതി സർക്കുലർ
23. യുവാക്കൾ സഭയുടെ മുതൽക്കൂട്ട്
- 24 ഇടവക വാർത്തകൾ
30. വി.എസ്.എസ്.എസ്. വാർത്തകൾ



Printed & Published by Fr. Francis Nedumparambil, on behalf of Diocese of Vijayapuram, P.B. No. 82, Kottayam-686001
Printed for Archana Offset Printers, Kim-2, Kerala at Good Shepherd Press, Kottayam, Kerala-686001
Published at Vijayapuram Bishop's House, Kottayam-686001, Kerala, India.

vijayapuradhuthu@gmail.com



ജൂലൈ: വിശേഷപ്പെട്ട മാസം

ജൂലൈ ഭാരതസഭയ്ക്കും വിജയപുരം രൂപതയ്ക്കും വളരെ വിശേഷപ്പെട്ട മാസമാണ്. ഭാരതത്തിന്റെ പ്രഥമ അപ്പോസ്തലനായ വിശുദ്ധ തോമാശ്ലീഹായുടെ തിരുനാൾ ജൂലൈ മാസം മൂന്നാം തീയതിയിലാണ് നാം കൊണ്ടാടുക. അന്നാണല്ലോ അദ്ദേഹം യേശുവിനെപ്രതി രക്തസാക്ഷിയായത്. കർമ്മലീത്താ മിഷനറിമാരാൽ രൂപപ്പെടുത്തപ്പെട്ട വിജയപുരം രൂപതയ്ക്ക് വിശേഷപ്പെട്ട ദിവസമാണ് ജൂലൈ 16. അന്നാണ് കർമ്മലമാതാവിന്റെ തിരുനാൾ നാം കൊണ്ടാടുന്നത്. ഈ രണ്ടു തിരുനാളുകളെക്കുറിച്ചും മുൻവർഷങ്ങളിൽ എഡിറ്റോറിയലിലൂടെ നാം ധ്യാനിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഈ വർഷം മറ്റൊരു തിരുനാളിലേക്കാണ് നിങ്ങളുടെ ശ്രദ്ധയെ ക്ഷണിക്കുന്നത്. ജൂലൈ മാസം 29-ാം തീയതിയിലെ തിരുനാളാണത്. ഇതുവരെ അത് വിശുദ്ധ മത്തായിയുടെ തിരുനാൾ ദിനമായിരുന്നു. 2021 ഫെബ്രുവരി 2-ാം തീയതി പരിശുദ്ധ ഫ്രാൻസിസ് പാപ്പ പുറപ്പെടുവിച്ച വിളംബര പ്രകാരം അതിനി വിശുദ്ധരായ മർത്തായുടെയും മേരിയുടെയും ലാസറിന്റെയും തിരുനാൾ ദിനമാണ്. യേശുവിന്റെ സ്നേഹിതർ എന്ന് വിളിക്കപ്പെട്ടിരുന്ന സോദരങ്ങളാണവർ. ജറുസലേമിൽ നിന്ന് മൂന്നു മൈൽ ദൂരത്തുള്ള ബഥനിയായിലെ അവരുടെ ഭവനത്തിലാണ് യേശു ജറുസലേമിൽ വരുമ്പോഴൊക്കെ താമസിച്ചിട്ടുള്ളത്. പീഡാസഹനത്തിന്റെ ആഴ്ചകളിൽ പോലും അവിടുന്ന് ആശ്വാസം തേടിയതും കണ്ടെത്തിയതും സ്നേഹാന്തരീക്ഷം നിറഞ്ഞ ആ ഭവനത്തിലാണ്. കുടുംബങ്ങളുടെ പ്രാധാന്യവും കുടുംബങ്ങളിൽ പുലരേണ്ട പരസ്പരം കരുതുകയും സ്നേഹിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന സാഹോദര്യത്തിന്റെ മനോഭാവവും പെരുമാറ്റവും ബന്ധങ്ങളും ശുശ്രൂഷകളും എടുത്തു കാട്ടാനാണ് പാപ്പ ഈ തിരുനാളിനെ ഇങ്ങനെ പുനർനാമകരണം ചെയ്തത്.

മർത്തായും മറിയവും ലാസറും പ്രത്യേക വ്യക്തിത്വമുള്ളവരും യേശുവിനോട് വ്യക്തിപരമായി ബന്ധം പുലർത്തിയവരുമായിരുന്നു. ഓരോരുത്തരെയും അവിടുന്ന് പേരു ചൊല്ലി വിളിച്ചു; മർത്താ, മർത്താ (ലൂക്കാ 10:41), മറിയം (യോഹ. 20:16), നമ്മുടെ സ്നേഹിതനായ ലാസർ (യോഹ 11:11), ലാസറേ പുറത്തുവരുക. (യോഹ. 11:43)

1. മർത്താ. മറിയത്തിന്റെ ചേച്ചിയും ലാസറിന്റെ അനുജത്തിയുമാരുന്നു മർത്താ. യേശുവിനെ തന്റെ അതിഥിയായി തന്റെ ഭവനത്തിലേക്ക് സ്വീകരിക്കാനും സൽക്കരിക്കാനും ഭാഗ്യം ലഭിച്ചവളാണവൾ. വിശ്വാസികൾക്കെല്ലാം അവർ നല്ല മാതൃകയാണ്. അസുഖം ബാധിച്ച തന്റെ സഹോദരനെ സുഖപ്പെടുത്താനും മരിച്ചുകഴിഞ്ഞും അവനു ജീവനേകാനും യേശുവിന് കഴിയുമെന്ന് അവൾ വിശ്വസിച്ചു. മരിച്ചവരുടെ ഉത്ഥാനത്തിലും നിത്യജീവനിലും അവൾ വിശ്വസിച്ചു. താൻ ജീവനും പുനരുത്ഥാനവുമാണെന്ന് യേശു വെളിപ്പെടുത്തിയപ്പോൾ അവിടുന്ന് മിശിഹായാണെന്നും ദൈവപുത്രനാണെന്നും അവൾ ഏറ്റുപറഞ്ഞു. കൂടാതെ ആതിഥേയത്വത്തിനും ശുശ്രൂഷക്കും നല്ല മാതൃകയാണ് മർത്താ. ഭവനമില്ലാത്തവർക്ക് തന്റെ ഭവനം തുറന്നുകൊടുക്കാനും മറ്റുള്ളവരുടെ ആവശ്യങ്ങൾ കണ്ടറിഞ്ഞ് അവർക്ക് വേണ്ടതെല്ലാം വേണ്ടതിലധികം ചെയ്തുകൊടുക്കാനും ശ്രദ്ധിച്ചവളാണവൾ.

2. മറിയം. കർത്താവിന്റെ പാദാന്തികത്തിലിരുന്ന് അവിടുത്തെ വചനം വളരെ ശ്രദ്ധയോടെ കേട്ട് അവിടുത്തെ ശിഷ്യർക്കെല്ലാം മാതൃകയായി തീർന്നവളാണ് മറിയം. അവൾ യേശുവിന് സർവ്വതും സമർപ്പിച്ചു. വിലയേറിയതും സൗരഭ്യം പരത്തുന്നതുമായ സുഗന്ധദ്രവ്യങ്ങളും തന്റെ തലമുടിക്കൊണ്ട് തുടക്കലും. പാദാന്തികത്തിൽ ചുംബനവും അവൾ ഏകീ. തന്നെ പാപത്തിൽ നിന്നും ശത്രുക്കളിൽ നിന്നും സാത്താന്റെ പിടിയിൽ നിന്നും വിമോചിച്ച് തനിക്ക് അന്തസ്സും പുതുജീവനും ഏകീയ കർത്താവിനുള്ള കൃതജ്ഞതാപ്രകാശനമായിരുന്നത്. ഇവൾ അധികം ക്ഷമിക്കപ്പെട്ടു. അതിനാൽ അധികം സ്നേഹിച്ചു (ലൂക്കാ. 7:47) എന്നാണ് യേശു അവളെപ്പറ്റി പറഞ്ഞത്. ആഴപ്പെട്ട ദൈവസ്നേഹത്തിന്റെ പ്രതീകമാണവൾ. 29-ാം തീയതിക്ക് ഒരാഴ്ച മുമ്പ് നാം തിരുനാൾ ആഘോഷിച്ച മഗ്ദലാ മറിയവും ലാസറിന്റെ സഹോദരി മറിയവും ഒരാൾ തന്നെയെന്നു കണ്ടാൽ യേശുവിന്റെ മരണം വരെ, അല്ല ഉത്ഥാനം വരെ യേശുനിന്നോടൊത്തു നിലകൊണ്ടവളാണവൾ. യേശുവിന്റെ അമ്മ മറിത്തോടും യേശു സ്നേഹിച്ച ശിഷ്യനോടുമൊപ്പം കാൽവരി കുരിശിന്റെ കീഴേ നിന്നവളാണവൾ. യേശുവിന്റെ ശരീരം കുരിശിൽ നിന്നിറക്കി സംസ്കരിച്ചപ്പോൾ അവൾ അവിടെയുണ്ടായിരുന്നു. ഉത്ഥാനനാളിൽ അവന്റെ ശരീരം സുഗന്ധദ്രവ്യം കൊണ്ട് അഭിഷേകം ചെയ്യാൻ നേരംപുലരും മുമ്പേ ഓടിയെത്തിയവൾ കല്ലറ ശൂന്യമായിരിക്കുന്നതും കാണുകയും. പ്രധാന ശിഷ്യരെ- പത്രോസിനെയും യോഹന്നാനെയും, വിവരം അറിയിക്കുകയും ചെയ്തു. അവൾ കല്ലറയിലേക്ക് ഓടി. അത് ശൂന്യമാണെന്നുകണ്ട് തിരിച്ചുപോയി. മറിയമാകട്ടെ വിട്ടുമാറാതെ കല്ലറയിൽ തന്നെ നിന്നു. അവി

ടെവച്ച് ഉത്ഥിതനെ കണ്ടുമുട്ടുകയും, മറിയം എന്ന തന്നെ പേരുചൊല്ലി വിളിച്ചു കർത്താവിനെ തിരിച്ചറിയുകയും യേശുവിന്റെ നിർദ്ദേശപ്രകാരം ആ വാർത്ത, ഉത്ഥാനത്തിന്റെ സന്ദേശം ശിഷ്യർക്ക് പകർന്ന് അവൾ അപ്പോസ്തലന്മാരുടെ അപ്പോസ്തലയായി തീർന്നു.

ലാസർ: ലാസറിന്റെ വാക്കുകളൊന്നും ബൈബിളിൽ രേഖപ്പെടുത്തിയിട്ടില്ലെങ്കിലും ലാസറിനെപ്പറ്റി ഏറ്റവും നല്ല വിശേഷണമാണ് ബൈബിളിൽ ഉള്ളത്. സഹോദരിമാർ കർത്താവിനയച്ച സന്ദേശത്തിൽ പറഞ്ഞു. അങ്ങ് സ്നേഹിക്കുന്നവൻ. (യോഹ. 11:3) യേശു അവനെ കുറിച്ചു പറഞ്ഞു. നമ്മുടെ സ്നേഹിതനായ ലാസർ. (യോഹ. 11:11), ലാസർ യേശുവിന്റെ വലിയ കൂട്ടുകാരനായിരുന്നു. യേശുവിന്റെ സ്വരം ലാസറിന് പരിചിതമായിരുന്നു. യേശുവിനെ കേൾക്കാൻ ലാസർ വളരെ ശ്രദ്ധിച്ചിരുന്നു. അതിനാലാണ് മരിച്ച് അടക്കപ്പെട്ട് കല്ലറക്കകത്ത് ചീഞ്ഞഴുകുന്ന ശവംപോലെയായ അവസ്ഥയിലും യേശുവിന്റെ പേരുചൊല്ലിയുള്ള വിളികേട്ട്, അതനുസരിച്ച് ജീവിക്കുന്നവനായി ലാസർ കല്ലറ വിട്ട് പുറത്തേക്ക് വന്നത്. അവിടെ ലാസർ കർത്താവിനു സാക്ഷിയായി മാറി. അനേകരെ കർത്താവിന്റെ പക്കലേക്ക് അവൻ ആകർഷിച്ച് കൊണ്ടുവന്നു. പിന്നീട് ലാസറും കർത്താവിനുവേണ്ടി കൊല്ലപ്പെട്ടരിക്കാം. അങ്ങനെ രണ്ടാം മരണത്തിലൂടെയും അവൻ യേശുവിനെ മഹത്വപ്പെടുത്തി.

സമാപനം

അങ്ങനെ യേശു ജറുസലേമിൽ വരുമ്പോൾ താമസിക്കാൻ ഏറ്റം ഇഷ്ടപ്പെട്ട ഭവനത്തിലെ യേശുവിന്റെ ഉറ്റകൂട്ടുകാരായ സഹോദരങ്ങൾ നമുക്ക് എന്നും പ്രചോദനവും മാതൃകയുമാണ്. വാതിൽക്കൽ മുട്ടിവിളിക്കുന്ന യേശുവിനെ മർത്തായേപ്പോലെ ഭവനത്തിലേക്കും കൂടുംബത്തിലേക്കും ഹൃദയത്തിലേക്കും സ്വീകരിക്കാനും കർത്താവിന്റെ പാദാന്തികത്തിലിരുന്ന് മറിയത്തെപ്പോലെ അവനെ ശ്രദ്ധയോടും താല്പര്യത്തോടുംകൂടെ ശ്രവിച്ച് അവന്റെ ശിഷ്യരായി വളരാനും ലാസറിനെപ്പോലെ യേശുവിന്റെ ഉറ്റ കൂട്ടുകാരനായി എന്നും ഏതവസ്ഥയിലും അവന്റെ സ്വരം ശ്രവിച്ച്, വിളികേട്ട് കല്ലറവിട്ട് പുറത്തുവരാനും യേശുവിനു സാക്ഷ്യം വഹിച്ച് അവന്റെ പക്കലേക്ക് അനേകരെ ആകർഷിച്ചാനയിക്കാനും. ദൈവം നമ്മെ നിരന്തരം പ്രചോദിപ്പിക്കട്ടെ.

പത്രോസിപർ

57 -ാം ആശയമെഴുത്തു മധ്യമ ദിനം

ലോക മധ്യമദിനത്തോടനുബന്ധിച്ച് ഫ്രാൻസിസ് പാപ്പാ നൽകുന്ന സന്ദേശം “ഹൃദയപൂർവ്വം സംസാരിക്കാം”

പ്രിയ സഹോദരി സഹോദരന്മാരേ,

57-ാമത് ലോക സാമൂഹിക ആശയവിനിമയ ദിനത്തിനായുള്ള ഈ സന്ദേശത്തിലൂടെ, നല്ല ആശയവിനിമയത്തിനുള്ള വ്യവസ്ഥകളായി 'പോയി കാണുക' 'ശ്രവിക്കുക' എന്നീ ശുശ്രൂഷകളിലൂടെ കടന്നു പോകാൻ, കഴിഞ്ഞ വർഷങ്ങളിൽ നാം ശ്രമിച്ചു. എന്നാൽ ഇന്ന് ഞാൻ നിങ്ങളോട് ആഹ്വാനം ചെയ്യുന്നത് 'ഹൃദയപൂർവ്വമായി സംസാരിക്കുന്നതിൽ' ശ്രദ്ധ കേന്ദ്രീകരിക്കാനാണ്. പലപ്പോഴും പലയിടത്തേക്കും പോകാനും പലരെയും കാണാനും കേൾക്കാനും നമ്മെ പ്രേരിപ്പിക്കുന്നത് നമ്മുടെ ഹൃദയമാണ്. സ്വാഗതാർഹമായ രീതിയിൽ തുറന്ന ഹൃദയത്തോടെ മറ്റുള്ളവരെ കേൾക്കാൻ നമ്മെ പ്രചോദിപ്പിക്കുന്നതും നമ്മുടെ ഹൃദയമാണ്. മറ്റൊരുവനെ ശ്രദ്ധയോടെ കേൾക്കാൻ നാം ഉൾക്കൊള്ളുന്ന കാത്തിരിപ്പും ക്ഷമയും നല്ലൊരു പരിശീലനമായി സ്വീകരിച്ചു കഴിഞ്ഞാൽ, നമ്മുടെ മനസ്സിൽ തോന്നുന്ന ആശയങ്ങളെ മുൻനിർത്തിക്കൊണ്ട്, സംഭാഷണത്തിന്റെയും പങ്കുവയ്ക്കലിന്റെയും ചലനാത്മകതയിലേക്ക് നമ്മളെത്തുന്ന ഉൾചേർക്കാൻ കഴിയും, ഈ പരിശീലനത്തെയാണ് കൃത്യമായി ആശയവിനിമയം നടത്തുക എന്നതുകൊണ്ട് ഉദ്ദേശിക്കുന്നത്. നമ്മളുള്ള ഹൃദയത്തോടെ അപരനെ ശ്രവിച്ച ശേഷം, സ്നേഹത്തിൽ സത്യത്തെ പിന്തുടർന്ന് നമുക്ക് സംസാരിക്കാനും കഴിയും (cf. എഫേ 4:15). സത്യം പ്രഘോഷിക്കുന്നതിൽ നാം ഭയപ്പെടേണ്ടതില്ല, അത് ചിലപ്പോൾ അസ്വസ്ഥതയുണ്ടാക്കുമെങ്കിൽപ്പോലും; കാരണം 'The Christian's Programme' എന്ന ലേഖനത്തിൽ - ബെനഡിക്റ്റ് പതിനാറാമൻ എഴുതിയതുപോലെ - 'പലരെയും കാണുവാനുള്ള ഒരു ഹൃദയം' ആണ് നമുക്ക് വേണ്ടത്.

1. അതായത് നമ്മുടെ അസ്തിത്വത്തിന്റെ സത്യം അതിന്റെ ചലനാത്മകതയിലൂടെ വെളിപ്പെടുത്തുന്ന ഒരു ഹൃദയം നാം സ്വന്തമാക്കണം. ഒരേ തരംഗദൈർഘ്യത്തിലേക്ക് സ്വയം പൊരുത്തപ്പെടാൻ ശ്രദ്ധിക്കുന്നവരെ ഈ ഹൃദയനിഷ്ഠ നയിക്കുന്നു, അങ്ങനെ പരിശീലിച്ചാൽ അപരന്റെ ഹൃദയമിടപെടലും സ്വന്തം ഹൃദയത്തിനുള്ളിൽ കേൾക്കാൻ കഴിയും. അപ്പോൾ കണ്ടുമുട്ടൽ എന്ന അത്ഭുതം സംഭവിക്കാം, ആ കണ്ടുമുട്ടൽ പരസ്പരം അനുകമ്പയോടെ നോക്കാൻ നമ്മെ പ്രേരിപ്പിക്കുന്നു, നമ്മുടെ പരസ്പര ദൗർബല്യങ്ങളെ ബഹുമാനത്തോടെ സ്വാഗതം ചെയ്യുന്നു, കേട്ടുകേൾവി

യിലൂടെ വിലയിരുത്തി അഭിപ്രായവ്യത്യാസവും വ്യത്യസ്ത ചിന്തകളും നമ്മിൽ രൂപപ്പെടുന്നു

എല്ലാ വൃക്ഷങ്ങളും അതിന്റെ ഫലത്തിൽ നിന്നാണ് അറിയപ്പെടുന്നത് എന്ന് യേശു മുന്നറിയിപ്പ് നൽകുന്നുണ്ട് (cf. Lk 6:44): “നല്ല മനുഷ്യൻ തന്റെ ഹൃദയത്തിലെ നല്ല നിക്ഷേപത്തിൽ നിന്ന് നന്മ പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു, ദുഷ്ടൻ തന്റെ ദുഷ്ട നിക്ഷേപത്തിൽ നിന്ന് തിന്മ പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു; എന്തെന്നാൽ, ഹൃദയത്തിന്റെ നിറവിൽ നിന്നാണ് അധരം സംസാരിക്കുന്നത്”. അതുകൊണ്ടാണ്, സത്യമുൾക്കൊള്ളുന്ന ദാനധർമ്മ പ്രവൃത്തികളെ മനസിലാക്കുന്നതിന് ഒരാളുടെ ഹൃദയത്തെ ശുദ്ധീകരിക്കേണ്ടത് ആവശ്യമാണ് എന്ന് പറയുന്നത്. ശുദ്ധമായ ഹൃദയത്തോടെ ശ്രവിക്കുകയും സംസാരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നതിലൂടെ മാത്രമേ നമുക്ക് ശരിയായതിനെ കാണാനും വിവരസാങ്കേതികതയിൽ നാം ജീവിക്കുന്ന സങ്കീർണ്ണമായ ലോകത്ത് വിവേചിച്ചറിയാൻ സഹായിക്കാത്ത അവ്യക്തമായ ശബ്ദങ്ങൾ മറികടക്കാനും കഴിയൂ. ഹൃദയം കൊണ്ട് സംസാരിക്കാനുള്ള ആഹ്വാനം, നിസ്സംഗതയിലേക്കും രോഷത്തിലേക്കും ചായ്വുള്ള നാം ജീവിക്കുന്ന കാലഘട്ടത്തെ നന്നായി വെല്ലുവിളിക്കുന്നു, ചിലപ്പോൾ സത്യത്തെ വ്യാജമാക്കുകയും ചൂഷണം ചെയ്യുകയും ചെയ്യുന്ന തെറ്റായ വിവരങ്ങളുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ പോലും നാം പരീക്ഷിക്കപ്പെടുന്നുണ്ട്.

ഹൃദയമായി ആശയവിനിമയം നടത്തുന്നു

സാഹാർദ്ദപരമായ രീതിയിൽ ആശയവിനിമയം നടത്തുക എന്നതിന് നർത്ഥം, നമ്മുടെ കൂടെയുള്ള സ്ത്രീ-പുരുഷന്മാരുടെ സന്തോഷങ്ങളിലും വേദനകളിലും, ഭയപ്പാടുകളിലും പ്രതീക്ഷകളിലും കഷ്ടപ്പാടുകളിലും ഒപ്പമായിരിക്കാൻ നമുക്ക് കഴിയണം. അങ്ങനെ നാം മറ്റുള്ളവരെ ഉൾക്കൊള്ളുന്നു എങ്കിൽ അപരനെ നാം സ്നേഹിക്കുകയും അവരുടെ സ്വാതന്ത്ര്യത്തെ പരിപാലിക്കുകയും അത് ലംഘിക്കാതെ സംരക്ഷിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു എന്നാണ് അർത്ഥം. ഗോൽഗോഥായിൽ നടന്ന കുരിശു മരണത്തിന് ശേഷം എമ്മാവുസിലേക്ക് പോകുന്ന ശിഷ്യന്മാരുമായി സംഭാഷണം നടത്തുന്ന നിഗൂഢമായ വഴിയാത്രക്കാരനിൽ ഈ ശൈലി നമുക്ക് കാണാൻ കഴിയും. ഉത്ഥിതനായ യേശു ഹൃദയം കൊണ്ട് അവരോട് സംസാരിക്കുന്നു, അവരുടെ കഷ്ടപ്പാടുകളുടെ യാത്രയെ സ്നേഹബഹുമാനത്തോടെ അനുഗമിച്ചു, സ്വയം നിർദ്ദേശിച്ചു, തന്റെ ഇഷ്ടപ്രകാരം അടിച്ചേൽപ്പിക്കാതെ, കടന്നു പോയ സംഭവത്തിന്റെ ആഴത്തിലുള്ള അർത്ഥം മനസ്സിലാക്കാൻ സ്നേഹപൂർവ്വം അവരുടെ മനസ്സ് തുറക്കുന്നു. തീർച്ചയായും, അവൻ വഴിയിൽ അവരോട് സംസാരിക്കുകയും അവർക്ക് തിരുവെഴുത്തുകൾ വിശദീകരിക്കുകയും ചെയ്യുമ്പോൾ അവരുടെ ഹൃദയങ്ങൾ അവരുടെ ഉള്ളിൽ കത്തുന്നതായി അവർക്ക് സന്തോഷത്തോടെ ഉദ്ഘോഷിക്കാൻ കഴിഞ്ഞു (cf. Lk 24:32) എന്ന് വിശുദ്ധ ബൈബിൾ നമ്മെ പഠിപ്പിക്കുന്നു.

ധ്രുവീകരണങ്ങളും വൈരുദ്ധ്യങ്ങളും അടയാളപ്പെടുത്തിയ ഒരു ചരിത്ര കാലഘട്ടത്തിൽ - നിർഭാഗ്യവശാൽ സഭാ സമൂഹം പോലും പ്രതിരോധിക്കാത്തതാണ് എന്ന് നാം മനസിലാക്കുന്നു - 'തുറന്ന ഹൃദയത്തോടെയും തുറന്ന കൈകളോടെയും' ആശയവിനിമയം നടത്താനുള്ള പ്രതിബദ്ധത ആശയവിനിമയ മേഖലയിലുള്ളവർക്ക് മാത്രം ബാധകമായതല്ല; അത് എല്ലാവരുടെയും ഉത്തരവാദിത്തമാണ്. സത്യം അന്വേഷിക്കാനും സംസാരിക്കാനും ദാനധർമ്മം ചെയ്യാനും നാമെല്ലാവരും വിളിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു. പ്രത്യേകിച്ച് ക്രിസ്ത്യാനികളായ നാം നമ്മുടെ നാവിനെ തിന്മയിൽ നിന്ന് സൂക്ഷിക്കാൻ നിരന്തരം ആവശ്യപ്പെടുന്നു (cf. സങ്കീ. 34:13), കാരണം തിരുവെഴുത്ത് നമ്മെ പഠിപ്പിക്കുന്നതുപോലെ, അതേ നാവിൽ നമുക്ക് കർത്താവിനെ വാഴ്ത്താനും ദൈവത്തിന്റെ സാദൃശ്യത്തിൽ സൃഷ്ടിക്കപ്പെട്ട പുരുഷന്മാരെയും സ്ത്രീകളെയും ശപിക്കാനും കഴിയും. (cf. യാക്കോബ് 3:9). ഒരു ദുഷിച്ച വാക്കും നമ്മുടെ വായിൽ നിന്ന് വരരുത്, പകരം 'കേൾക്കുന്നവർക്ക് കൃപ നൽകുന്നതിന് അവസരത്തിന് യോജിച്ച രീതിയിൽ ആത്മീകവർദ്ധനയ്ക്ക് യോജിച്ച രീതിയിൽ ജീവിതം നയിക്കുന്നതാണ് നല്ലത്' (എഫേ. 4:29).

ചിലപ്പോൾ സൗഹൃദ സംഭാഷണങ്ങൾ ഏറ്റവും കഠിനമായ ഹൃദയങ്ങളിൽ പോലും ഒരു മാറ്റം നൽകിയേക്കാം. സാഹിത്യത്തിലും നമുക്ക് ഇതിന് തെളിവുകളുണ്ട്. ലൂസിയ ഇന്നോമിനാറ്റോയോട് ഹൃദയം കൊണ്ട് സംസാരിക്കുന്ന, ആരോഗ്യകരമായ ആന്തരിക പ്രതിസന്ധിയാൽ നിരായുധനാകുകയും, സ്നേഹത്തിന്റെ സൗമ്യമായ ശക്തിക്ക് വഴങ്ങുകയും ചെയ്യുന്നത് വരെ, 'വിവാഹ നിശ്ചയത്തിന്റെ' (The Betrothed) XXI അധ്യായത്തിലെ അവിസ്മരണീയമായ ആ പേജിനെക്കുറിച്ച് ഞാൻ ചിന്തിക്കുകയാണ്. നിർഭാഗ്യവശാൽ ഹൃദയങ്ങളെയും ബന്ധങ്ങളെയും വിഷലിപ്തമാക്കുകയും ചെയ്യുന്ന ക്രൂരതയ്ക്കുള്ള യഥാർത്ഥ മറുമറുന്നാണ് ദയ എന്നത് 'മര്യാദ്യ'യുടെ ഒരു ചോദ്യം മാത്രമല്ല, സമൂഹത്തിൽ ഞങ്ങൾ ഇത് പലരുടെയും അനുഭവത്തിൽ കാണുകയും കേൾക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. മാധ്യമരംഗത്ത് ഞങ്ങൾക്ക് ഇത്തരം ആയുധങ്ങൾ ആവശ്യമാണ്, അതിനാൽ തന്നെ മുന്നിൽ ആയിരിക്കുന്നവരെ ഈ ആശയവിനിമയ രീതി പ്രകോപിപ്പിക്കുകയും രോഷം സൃഷ്ടിക്കുകയും സംഘർഷത്തിലേക്ക് നയിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന അമർഷം ഉളവാക്കുന്നില്ല, മറിച്ച് അവർ ജീവിക്കുന്ന യാഥാർത്ഥ്യത്തെ, വിമർശനാത്മകവും എന്നാൽ എല്ലായ്പ്പോഴും ആദരവുമുള്ള മനോഭാവത്തോടെ സമാധാനപരമായി പ്രതിഫലിപ്പിക്കാനും വ്യാഖ്യാനിക്കാനും ആളുകളെ സഹായിക്കുന്നു.

ഹൃദയം ഹൃദയത്തോട് സംവദിക്കുന്നു

പ്രശസ്തമായ പ്രസ്താവനകളിലൊന്നായ 'ഹൃദയം ഹൃദയത്തോട് സംസാരിക്കുന്നു' എന്ന ചിന്ത, സ്നേഹത്തിൽ വിശ്വസ്തരായ തലമുറകൾ

ഈ പ്രചോദിപ്പിക്കുന്നുണ്ട്, അവരിൽ വിശുദ്ധ ജോൺ ഹെന്റി ന്യൂമാൻ, അത് തന്റെ മുദ്രാവാക്യമായി തിരഞ്ഞെടുത്തു, 'നന്നായി സംസാരിക്കാൻ, നന്നായി സ്നേഹിച്ചാൽ മതി' എന്നതായിരുന്നു അദ്ദേഹത്തിന്റെ ഒരു ബോധ്യം. അദ്ദേഹത്തെ സംബന്ധിച്ചിടത്തോളം ആശയവിനിമയം ഒരിക്കലും കൃത്രിമമായ ഒന്നിലേക്കും വിപണന തന്ത്രത്തിലേക്കും ചുരുങ്ങരുതെന്ന് അദ്ദേഹം കാണിച്ചുതരുന്നു. വിശുദ്ധ ഫ്രാൻസിസ് ഡി സെയിൽ സിനെ സംബന്ധിച്ചിടത്തോളം, "ഹൃദയത്തിലും ഹൃദയത്തിലൂടെയും, സൂക്ഷ്മവും തീവ്രവും ഏകീകൃതവുമായ ഒരു പ്രക്രിയ നടക്കുന്നു, അതിൽ നാം ദൈവത്തെ അറിയുന്നു".

2. 'നന്നായി സ്നേഹിക്കുന്നതിലൂടെ', ബധിരനും മുകനുമായ മാർട്ടിനുമായി ആശയവിനിമയം നടത്തുന്നതിൽ വിശുദ്ധ ഫ്രാൻസിസ് വിജയിച്ചു, അവന്റെ സുഹൃത്തായി. അതുകൊണ്ടാണ് ആശയവിനിമയത്തിൽ വൈകല്യമുള്ള ആളുകളുടെ സംരക്ഷകൻ എന്നും അദ്ദേഹം അറിയപ്പെടുന്നത്.

ഈ 'സ്നേഹത്തിന്റെ മാനദണ്ഡത്തിൽ' നിന്നാണ്, ജനീവയിലെ വിശുദ്ധ ബിഷപ്പ് തന്റെ രചനകളിലൂടെയും ജീവിത സാക്ഷ്യത്തിലൂടെയും ആശയവിനിമയം നടത്തുന്നത് എത്ര ഉചിതം എന്ന് നമ്മെ ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നത്. ഇത് ഇന്നത്തെ കാലഘട്ടത്തിന്റെ ചിന്തകൾക്ക് എതിരാണ് - പ്രത്യേകിച്ച് സോഷ്യൽ മീഡിയയിൽ നമ്മൾ അനുഭവിക്കുന്നതുപോലെ - ആശയവിനിമയം പലപ്പോഴും ചൂഷണം ചെയ്യപ്പെടുന്നു, അതിനാൽ ലോകം നമ്മളെപ്പോലെയല്ല, നമ്മൾ ആഗ്രഹിക്കുന്നതുപോലെ കാണണം എന്ന് നിർബന്ധമില്ല. വിശുദ്ധ ഫ്രാൻസിസ് ഡി സെയിൽസ് തന്റെ രചനകളുടെ നിരവധി പകർപ്പുകൾ ജനീവ സമൂഹത്തിനിടയിൽ പ്രചരിപ്പിച്ചു. ഈ 'പത്രപ്രവർത്തന' അവബോധം അദ്ദേഹത്തിന് ഒരു പ്രശസ്തി നേടിക്കൊടുത്തു, അത് അദ്ദേഹത്തിന്റെ രൂപതയുടെ പരിധിക്കപ്പുറത്തേക്ക് പോയി, ഇന്നും നിലനിൽക്കുന്നു. അദ്ദേഹത്തിന്റെ രചനകൾ, 'വളരെ ആസ്വാദ്യകരവും പ്രബോധനപരവും ചലനാത്മകവുമായ' ചിന്തകൾ നൽകുന്നു. ഇന്ന് നമ്മൾ ആശയവിനിമയ മേഖലയിലേക്ക് നോക്കുകയാണെങ്കിൽ, ഒരു ലേഖനം, ഒരു റിപ്പോർട്ട്, ഒരു ടെലിവിഷൻ അല്ലെങ്കിൽ റേഡിയോ പരിപാടി അല്ലെങ്കിൽ ഒരു സോഷ്യൽ മീഡിയ പോസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെടേണ്ട സവിശേഷതകൾ പലതാണ്. ആശയവിനിമയ മേഖലയിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന ആളുകൾ മാധ്യമങ്ങളെ വല്ലാതെ സ്വാധീനിച്ച ഈ വിശുദ്ധനിൽ നിന്ന് പ്രചോദനം ഉൾക്കൊണ്ട്, ധൈര്യത്തോടും സ്വാതന്ത്ര്യത്തോടും കൂടി സത്യം അന്വേഷിക്കുകയും പറയുകയും ചെയ്യണം.

സിനഡൽ പാതയിൽ ഹൃദയപൂർവ്വം സംസാരിക്കാം

നാം ഒരാളെ ശ്രവിക്കുന്നതു മൂലം മറ്റൊരാളുടെ സാമീപ്യം, അനുകമ്പ, ആർദ്രത എന്നിവയാൽ പരിപോഷിപ്പിക്കപ്പെടുന്ന ദൈവത്തിന്റെ സാ

മൂഹിക അവബോധമുൾക്കൊണ്ട് സമൂഹത്തോട് സംസാരിക്കുന്നതിന് കാരണമാകണം. ഹൃദയങ്ങളെ ജ്വലിപ്പിക്കുന്ന, മുറിവുകളിൽ സുഗന്ധം പരത്തുന്ന, നമ്മുടെ സഹോദരീസഹോദരന്മാരുടെ യാത്രയിൽ വെളിച്ചം വീശുന്ന ആശയവിനിമയം സഭയിൽ നമുക്ക് അനിവാര്യമാണ്. പരിശുദ്ധാത്മാവിനാൽ നയിക്കപ്പെടാൻ അറിയുന്ന, സൗമ്യവും അതേ സമയം പ്രവചനികവുമായ ഒരു വ്യക്തിയെ, അല്ലെങ്കിൽ ഒരു കൂട്ടം കേൾവിക്കാരെ മൂന്നാം സഹസ്രാബ്ദത്തിൽ അവതരിപ്പിക്കാൻ വിളിക്കപ്പെടുന്ന അത്യുത്തമമായ പ്രഖ്യാപനത്തിന് പുതിയ വഴികളും മാർഗങ്ങളും എങ്ങനെ കണ്ടെത്താമെന്ന് സഭ ചിന്തിക്കുന്നു. അങ്ങനെ ഒരു ആശയവിനിമയരീതി ഞാൻ സ്വപ്നം കാണുന്നു. ദൈവവുമായും അയൽക്കാരനുമായും, പ്രത്യേകിച്ച് ഏറ്റവും ആവശ്യമുള്ളവരുമായുള്ള ബന്ധത്തെ കേന്ദ്രസ്ഥാനത്ത് നിർത്തുന്ന ഒരു ആശയവിനിമയം, സ്വയം റഹറൻഷ്യൽ ഐഡന്റിറ്റി സംരക്ഷിക്കുന്നതിനുപകരം വിശ്വാസത്തിന്റെ തീ ആളിക്കത്തുന്നത് എങ്ങനെയെന്ന് അറിയുന്ന ഒരു കൂട്ടായ്മ സഭക്ക് അനിവാര്യമാണ്. ശ്രവിക്കുന്നതിലെ വിനയവും സംസാരിക്കുന്നതിലെ സൗമ്യതയും അടിസ്ഥാനമാക്കിയുള്ള ആശയവിനിമയത്തിന്റെ ഒരു രൂപം, അത് ഒരിക്കലും ദാനധർമ്മത്തിൽ നിന്ന് സത്യത്തെ വേർതിരിക്കുന്നില്ല.

സമാധാനത്തിന്റെ ഭാഷ പ്രചരിപ്പിച്ചുകൊണ്ട് ആത്മാക്കളെ നിരായുധരാക്കുന്നു

‘മൃദുവായ നാവ് അസ്ഥിയെ തകർക്കും’ എന്ന് വിശുദ്ധ വേദപുസ്തകം പറയുന്നു. എന്നത്തേക്കാളും ഇന്ന്, യുദ്ധം നടക്കുന്ന സ്ഥലങ്ങളിൽ സമാധാന സംസ്കാരം വളർത്തിയെടുക്കാൻ ഹൃദയം ഹൃദയംകൊണ്ട് സംസാരിക്കേണ്ടത് അത്യാവശ്യമാണ്; വെറുപ്പും വിദ്വേഷവും രോഷം നമ്മെ അടിമപ്പെടുത്തുന്ന ഇടങ്ങളിൽ സംവാദത്തിനും അനുരഞ്ജനത്തിനും വഴിയൊരുക്കുന്ന വഴികൾ തുറക്കുക. നാം അനുഭവിക്കുന്ന ആഗോള സംഘർഷത്തിന്റെ സാമൂഹിക പശ്ചാത്തലത്തിൽ, ശത്രുതയില്ലാത്ത ഒരു ആശയവിനിമയ രീതി നിലനിർത്തേണ്ടത് അടിയന്തിരമാണ്. ‘മാന്യമായ സംഭാഷണം നടത്തുന്നതിന് പകരം തുടക്കത്തിൽ തന്നെ എതിരാളികളെ അപകീർത്തിപ്പെടുത്തുകയും അപമാനിക്കുകയും ചെയ്യുക’ എന്ന പ്രവണതയെ മറികടക്കേണ്ടത് ആവശ്യമാണ്. വിശുദ്ധ ജേറൺ ഇരുപത്തിമൂന്നാമൻ എൻസൈക്ലിക്കൽ ‘പാച്ചെ ഇൻ തേറിസിത്’ പ്രവചനാത്മകമായി ഉദ്ബോധിപ്പിച്ചതുപോലെ, സമഗ്രമായ നിരായുധീകരണം പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നതിൽ ഏർപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന, നമ്മുടെ ഹൃദയങ്ങളിൽ കൂട്ടുകൂട്ടുന്ന യുദ്ധസമാനമായ മനോവിഭ്രാന്തിയെ ഇല്ലാതാക്കാൻ പ്രതിജ്ഞാബദ്ധരായ, സംഭാഷണത്തിനും തുറന്ന ആശയവിനിമയക്കാരെ നമുക്ക് ആവശ്യമുണ്ട്: ‘യഥാർത്ഥ സമാധാനം കെട്ടിപ്പടുക്കാൻ പരസ്പര വിശ്വാസത്തിനു മാത്രമേ കഴിയൂ. അറുപത് വർഷങ്ങൾക്ക് മുമ്പുള്ളതുപോലെ,

ആശയവിനിമയത്തിന്റെ തലത്തിലും എത്രയും വേഗം അവസാനിപ്പിക്കേണ്ട യുദ്ധത്തിന്റെ വർദ്ധനവിനെ മനുഷ്യൻ ഭയപ്പെടുന്ന ഒരു ഇരുണ്ട സമയത്താണ് നാമും ഇപ്പോൾ ജീവിക്കുന്നത്. ആളുകളെയും പ്രദേശങ്ങളെയും നശിപ്പിക്കാൻ ആഹ്വാനം ചെയ്യുന്ന വാക്കുകൾ എത്ര എളുപ്പത്തിൽ സംസാരിക്കുന്നുവെന്ന് കേൾക്കുന്നത് വല്ലാതെ ഭയപ്പെടുത്തുന്നതാണ്. വാക്കുകൾ, അത് പലപ്പോഴും ഹീനമായ അക്രമത്തിന്റെ യുദ്ധസമാനമായ പ്രവർത്തനങ്ങളായി മാറുന്നു. അതുകൊണ്ടാണ് എല്ലാ യുദ്ധസമാനമായ വാക്കുതർക്കങ്ങളും, അതുപോലെ തന്നെ സത്യത്തെ കൃത്രിമമാക്കുകയും പ്രത്യയശാസ്ത്രപരമായ ലക്ഷ്യങ്ങൾക്കായി അതിനെ രൂപഭേദം വരുത്തുകയും ചെയ്യുന്ന എല്ലാ തരത്തിലുള്ള പ്രചരണങ്ങളും തള്ളിക്കളയേണ്ടത് അനിവാര്യമാണ്. പകരം, ജനങ്ങൾ തമ്മിലുള്ള തർക്കങ്ങൾ പരിഹരിക്കുന്നതിനുള്ള സാഹചര്യങ്ങൾ സൃഷ്ടിക്കാൻ സഹായിക്കുന്ന ആശയവിനിമയത്തിന്റെ ഒരു രൂപമാണ് പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കേണ്ടത്.

ക്രിസ്ത്യാനികൾ എന്ന നിലയിൽ, സമാധാനത്തിന്റെ വിധി നിർണ്ണയിക്കുന്നത് ഹൃദയങ്ങളുടെ പരിവർത്തനത്തിലൂടെയാണെന്ന് നമുക്കറിയാം, കാരണം യുദ്ധത്തിന്റെ വൈറസ് മനുഷ്യന്റെ ഹൃദയത്തിനുള്ളിൽ നിന്നാണ് വരുന്നത്. അടഞ്ഞതും വിഭജിക്കപ്പെട്ടതുമായ ഒരു ലോകത്തിന്റെ നിഴലുകൾ അകറ്റാനും നമുക്ക് ലഭിച്ചതിനേക്കാൾ മികച്ച ഒരു നാഗരികത കെട്ടിപ്പടുക്കാനുമുള്ള ശരിയായ വാക്കുകൾ ഹൃദയത്തിൽ നിന്ന് വരുന്നു. ഈ ശ്രമത്തിൽ ഏർപ്പെടാൻ നമ്മൾ ഓരോരുത്തരും ശ്രദ്ധിക്കേണ്ടതുണ്ട്, എന്നാൽ ആശയവിനിമയ മേഖലയിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്നവരുടെ ഉത്തരവാദിത്തബോധത്തെ കൂടുതൽ ആകർഷിക്കുന്ന ഒന്നാണ്, അതിലൂടെ അവർക്ക് അവരുടെ തൊഴിൽ ഒരു ദ്രവ്യമായി നിർവഹിക്കാൻ കഴിയും എന്ന വസ്തുത.

കർത്താവായ യേശു, പിതാവിന്റെ ഹൃദയത്തിൽ നിന്ന് പകർന്ന ശുദ്ധമായ വചനം, നമ്മുടെ ആശയവിനിമയം വ്യക്തവും തുറന്നതും ഹൃദയംഗമവുമാക്കാൻ നമ്മെ സഹായിക്കട്ടെ.

ഹൃദയമിടിപ്പിന് ചെവികൊടുക്കാനും സഹോദരീസഹോദരന്മാരായി നമ്മെത്തന്നെ വീണ്ടും കണ്ടെത്താനും ഭിന്നിപ്പിക്കുന്ന ശത്രുതയെ നിരായുധരാക്കാനും വചനം മാംസമായ കർത്താവായ യേശു നമ്മെ സഹായിക്കട്ടെ.

സത്യത്തിന്റെയും സ്നേഹത്തിന്റെയും വചനമായ കർത്താവായ യേശു ദാനധർമ്മത്തിൽ സത്യം സംസാരിക്കാൻ നമ്മെ സഹായിക്കട്ടെ, അങ്ങനെ നമുക്ക് പരസ്പരം സംരക്ഷകരായി മുന്നേറാം.

ഫ്രാൻസിസ് പാപ്പ

പി.ഒ.സി., കേരള കത്തോലിക്കാസഭയുടെ ആസ്ഥാനകാര്യാലയം
കൊച്ചി - 682 025.

യുവജനദിനം 2023

ജൂലൈ 9, ഞായർ

കെസിബിസി യുവജനകമ്മീഷൻ
പുറപ്പെടുവിക്കുന്ന സർക്കുലർ

യേശുക്രിസ്തുവിൽ പ്രിയപ്പെട്ട സഹോദരീസഹോദരന്മാരേ,

കേരള കത്തോലിക്കാസഭ ജൂലൈ 9, ഞായറാഴ്ച യുവജനദിനമായി ആചരിക്കുന്നു. ഏവർക്കും കെസിബിസി യുവജനകമ്മീഷനിൽ നിന്നും യുവജനദിനത്തിന്റെ ആശംസകൾ!

വിശുദ്ധ ജോൺപോൾ പാപ്പാ 1986 ൽ ആരംഭിച്ച ലോകയുവജനദിനാഘോഷത്തിന്റെ 17-ാമത്തെ പതിപ്പിൽ എത്തിനിൽക്കുന്നു. “മേരി എഴുന്നേറ്റു തിടുകത്തിൽ യാത്ര പുറപ്പെട്ടു” (ലൂക്കാ 1,39) എന്ന വേദവാക്യമാണ് പരിശുദ്ധ ഫ്രാൻസിസ് പാപ്പാ ഈ വർഷത്തെ യുവജനദിനാഘോഷത്തിന്റെ ആപ്തവാക്യമായി തിരഞ്ഞെടുത്തിരിക്കുന്നത്. സഭയുടെ ചാലകശക്തികളായ ലക്ഷക്കണക്കിന് യുവജനങ്ങൾ ഒരുമിച്ചുവന്ന് ആഹ്ലാദപൂർവ്വം ദൈവത്തിന് നന്ദിപറയുന്ന അവസരത്തെ സമർപ്പിച്ച് നമുക്ക് പ്രത്യേകമായി പ്രാർത്ഥിക്കാം. പരിശുദ്ധ അമ്മയെപ്പോലെ തിടുകവും തീക്ഷ്ണതയുമുള്ള ഒരു യുവജനസഭ, കേരളസഭയിലുണ്ടാകാനായി നമുക്ക് പദ്ധതികൾ തയ്യാറാക്കാം.

തീക്ഷ്ണ യൗവ്വനം ക്രിസ്തുവിൽ ഒന്നായി

ആഗോള കത്തോലിക്കാസഭയുടെ പരമാധ്യക്ഷൻ ഫ്രാൻസിസ് പാപ്പാ പ്രഖ്യാപിച്ച ആഗോള സിനഡിന്റെ പശ്ചാത്തലത്തിൽ കൂട്ടായ്മ, പങ്കാളിത്തം, പ്രേഷിതത്വം എന്നീ ആദർശങ്ങളിൽ അടിസ്ഥാനപ്പെടുത്തി ‘സഹയാനം ചെയ്യുന്ന സഭ’ എന്ന ആശയം യുവത്വം ഏറ്റെടുക്കുന്നു. ഈ വർഷം ആപ്തവാക്യമായി തിരഞ്ഞെടുത്തിരിക്കുന്നത് ‘തീക്ഷ്ണ യൗവ്വനം ക്രിസ്തുവിൽ ഒന്നായി’ എന്നതാണ്. കേരളസഭ 2022-25 വർഷങ്ങളെ സഭാനവീകരണ കാലഘട്ടമായി പ്രഖ്യാപിച്ചിരിക്കുന്നു. ‘സഭ ക്രിസ്തുവിൽ പണിയപ്പെടുന്ന ഭവനം’ എന്ന ആപ്തവാക്യത്തിലൂന്നിയ സഭാനവീകരണ പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ മുഖ്യപങ്കു വഹിക്കേണ്ടത് യുവജനങ്ങളാണ്. കേരളസഭാനവീകരണത്തിന്റെ ആദ്യവർഷമായ 2022 ശ്രവണകാലഘട്ടമായിരുന്നു. യുവജനങ്ങൾ നേരിടുന്ന വെല്ലുവിളികൾ, വിശ്വാസപരമായ സന്ദേഹങ്ങൾ, ആത്മീയവും ഭൗതികവുമായ സംഘർഷങ്ങൾ തുടങ്ങിയവ പൊതുവിടങ്ങളിൽ ചർച്ചയാകേണ്ടതുണ്ട്. 2023 ഡിസംബർ 1,2,3 തീയതികളിൽ നടക്കുന്ന ദിവ്യകാരുണ്യ കോൺഗ്രസിന്റെ സമാപന സമ്മേളനത്തിൽവെച്ച് 2024 വർഷം യുവജനവർഷമായി പ്രഖ്യാപിക്കപ്പെടുന്നു. കേരളസഭയിലെ യുവജനങ്ങൾ സഭയുടെ പ്രേഷിതരായി മാറാൻ 2025 ജൂബിലി വർഷത്തിൽ മിഷൻവർഷമായി ആചരിക്കാനും പദ്ധതിയുണ്ട്.

വിഭജിക്കപ്പെട്ട സഭ പാഷണ്ഡതയാണ്. സഭയുടെ ഐക്യം ഉറപ്പിച്ച് ഉറപ്പിക്കാൻ വിഭജിക്കപ്പെട്ടവരാണ് യുവജനങ്ങൾ. ആഗോള കത്തോലിക്കാ സഭയിലെ 24 സഭകളുടെ കൂട്ടായ്മ പ്രതിഫലിക്കുന്ന ഇടമാണ് ഭാരതസഭ. പ്രത്യേകിച്ച് മൂന്നു വ്യക്തിഗതസഭകൾ ഒരേ സ്ഥലത്തായിരിക്കുന്ന കേരളസഭ. മൂന്നു റീത്തുകളിലുമുള്ള യുവാക്കൾക്ക് ഒത്തുചേരാനും സഭയുടെയും സമൂഹത്തിന്റെയും പ്രശ്നങ്ങളിൽ ഇടപെടാനുമുള്ള അന്തരീക്ഷമാണ് നമുക്കുള്ളത്. അതിന്റെ സാധ്യതകളെ കണ്ടെത്തി ദൗത്യത്തിന്റെ കനൽ ഏറ്റുവാങ്ങാൻ യുവജനങ്ങൾ ബാധ്യസ്ഥരാണ്. ഐക്യത്തിന്റെ ആത്മാവിനെയാണ് നാം സ്വീകരിച്ചിരിക്കുന്നത്. മൂന്നു റീത്തുകളിലെയും യുവജനങ്ങൾ ഒത്തുചേർന്ന് നവീകരണത്തിന്റെ 'കാറ്റലിസ്റ്റ്' കളാകാൻ അവർ വിളിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു. ഓരോ സഭയ്ക്കും അതിന്റേതായ ചരിത്രവും സ്വത്വവും പാരമ്പര്യവും ആരാധനക്രമവും ഒക്കെയുമുള്ളപ്പോഴും അതിനെ അതിലംഘിക്കുന്ന ഐക്യത്തിന്റെ പ്രതീകമാണ് കേരളസഭയിലെ യുവജനശുശ്രൂഷ.

യുവാക്കൾ: ക്രിസ്തുവിന്റെ കരങ്ങൾ

ക്രിസ്തുവിന്റെ അനുകമ്പ അത്ഭുതങ്ങളായി മാറുന്ന കാഴ്ച വേദപുസ്തകത്തിന്റെ താളുകളിൽ നാം കാണുന്നു. ക്രിസ്തുവിന്റെ കരുണയുടെ കരങ്ങളായി മാറുന്ന യുവത്വം സഭയുടെ സ്വപ്നമാണ്. പ്രത്യേകിച്ച് ആരോരുമില്ലാത്തവർ, സ്പെഷ്യൽ സ്കൂളുകളിലെ കുട്ടികൾ, ഉപേക്ഷിക്കപ്പെട്ട വൃദ്ധജനങ്ങൾ എന്നിവരിലേക്ക് നീളുന്ന കരുണയുടെ കരങ്ങളായി യുവജനങ്ങൾ മാറേണ്ടതുണ്ട്.

ലഹരിമുക്ത യൗവ്വനം

യുവാവായ ക്രിസ്തുവിലേക്ക് ആകർഷിക്കപ്പെടുന്ന യുവത്വം സഭയുടെ മുതൽക്കൂട്ടാണ്; സമൂഹത്തിന്റെയും രാഷ്ട്രത്തിന്റെയും സമ്പത്താണ്. യൗവ്വനം: ഒരു തലമുറ ജീവിതാന്തസ്സു തെരഞ്ഞെടുക്കുന്ന കാലം; അവർ ഉത്തമപൗരന്മാരും ക്രിസ്തുദർശനത്തിന്റെ കാവലാളുകളുമാകാൻ പരിശ്രമിക്കുന്ന കാലം. എന്നാൽ മദ്യം, മയക്കുമരുന്നെന്ന് എന്നിവയുടെ ഉപയോഗം യൗവ്വനത്തിന്റെ ലഹരിയെ നശിപ്പിക്കുന്നു. അത്തരം ലഹരിക്കടിമപ്പെടുന്ന യൗവ്വനം ഒരു ബാധ്യതയാണ്. തീവ്രവാദത്തിന്റെ ഫണ്ടിങ്ങിനായി മാരകമായ ലഹരിവസ്തുക്കൾ കേരളത്തിലേക്ക് ഇറക്കുമതി ചെയ്യപ്പെടുന്നു എന്ന സത്യം വാർത്തകളിൽ നിറയുന്നു. യൗവ്വനത്തിന്റെ തീക്ഷ്ണതയെ കയറ്റിവിടുന്ന ലൈംഗിക അരാജകത്വം, സ്വവർഗ്ഗവിവാഹം പോലുള്ള തിന്മകൾ, വിവാഹപൂർവ്വലൈംഗികത, വിവാഹേതരലൈംഗികത, ഒത്തുവസിക്കലുകൾ, അതേത്തുടർന്നുണ്ടാകുന്ന ഗർഭച്ഛിദ്രങ്ങൾ, പ്രണയത്തിന്റെ മറവിലെ തീവ്രവാദങ്ങൾ, 'കല്യാണയുദ്ധങ്ങൾ' അങ്ങനെ വെല്ലുവിളികൾ ധാരാളമുണ്ട്. സാങ്കേതികവിദ്യയുടെ അതിപ്രസരംമൂലം ഗെയിം അഡിക്ഷൻ, സ്ക്രീൻ അഡിക്ഷൻ, മൊബൈൽ അഡിക്ഷൻ തുടങ്ങിയവ കോവിഡനന്തര കാലത്ത് വർദ്ധിച്ചിട്ടുണ്ട്. അക്കാര്യത്തിൽ യുവത്വം ജാഗ്രത പുലർത്തുകയും അതിജീവിക്കാൻ വേണ്ട പരിശീലനം നേടുകയും വേണം.

വിദ്യാഭ്യാസം, തൊഴിൽ, സംരംഭകത്വം

കേരളത്തിന്റെ സാക്ഷരതയ്ക്ക് ക്രൈസ്തവരുടെ പങ്ക് അനന്യമാണ്. വിദ്യാഭ്യാസ മേഖലയിലെ ആരോഗ്യകരമല്ലാത്ത പ്രവണതകൾ, പാഠപുസ്തക പരിഷ്കരണത്തിലെ രാഷ്ട്രീയ താല്പര്യങ്ങൾ, അനാവശ്യ നിയമനിർമ്മാണങ്ങൾ, ക്രൈസ്തവ വിദ്യാഭ്യാസ സ്ഥാപനങ്ങൾക്കു നേരെയുള്ള അക്രമങ്ങൾ, അനാവശ്യസമരങ്ങൾ, വിദ്യാഭ്യാസമേഖലയിലെ ക്രൈസ്തവസംഭാവനകളുടെ തമസ്കരണം തുടങ്ങിയ സമകാലിക യാഥാർത്ഥ്യങ്ങൾ യുവജനങ്ങൾ മനസ്സിലാക്കുകയും സൃഷ്ടിപരമായി പ്രതികരിക്കുകയും ചെയ്യേണ്ടതാണ്.

തൊഴിലില്ലായ്മ, സംരംഭകർക്ക് അനുകൂലമല്ലാത്ത അന്തരീക്ഷം സൃഷ്ടിക്കുന്ന സർക്കാർ-രാഷ്ട്രീയ സംവിധാനങ്ങൾ തുടങ്ങിയവ നിമിത്തം വിദേശ രാജ്യങ്ങളിലേക്ക് നമ്മുടെ യൗവനം ഒഴുകുന്നു. ഇതു മൂലം ഉണ്ടാകുന്ന വിശ്വാസപരവും സാംസ്കാരികപരവും ആയ വിടവുകൾ സഭ ഏറെ ശ്രദ്ധയോടെ വീക്ഷിക്കുന്നു. അതോടൊപ്പം അന്യസംസ്ഥാനങ്ങളിൽ നിന്നും പ്രവാസികളായി വന്ന് ചേർന്നിരിക്കുന്ന തൊഴിലാളികളുടെ പ്രശ്നങ്ങൾ, അവരുടെ ഐഡന്റിറ്റി, അതിന്റെ പ്രത്യുഘാതങ്ങൾ ഇവയൊക്കെ ഗൗരവമായ പരിഗണന അർഹിക്കുന്ന വിഷയങ്ങൾ തന്നെ. ഇവയ്ക്ക് പരിഹാരം കണ്ടെത്താൻ സാധിക്കുവിധമുള്ള യുവജനശുശ്രൂഷാ മോഡലുകൾ രൂപം കൊള്ളാൻ സഭ ആഗ്രഹിക്കുന്നു. ഈ നാടിന്റെ സംരംഭകരായി മാറാൻ, സർക്കാർ ജോലി നേടാൻ ഒക്കെ യുവജനങ്ങളെ പ്രേരിപ്പിക്കുക എന്നതാണ് അതിനുള്ള മാർഗം.

യുവാക്കൾ ക്ഷേമരാഷ്ട്രനിർമ്മിതിക്ക്

ഇന്ത്യയെന്ന മഹത്തായ രാഷ്ട്രത്തിന്റെ ക്ഷേമത്തിനും ഐശ്വര്യത്തിനുമായി പ്രവർത്തിക്കാൻ പ്രതിജ്ഞാബദ്ധരാണ് യുവജനങ്ങൾ. ശുദ്ധരാഷ്ട്രീയത്തിന്റെ വക്താക്കളായി ക്രൈസ്തവയുവത്വം മറേണ്ടതുണ്ട്. ഭാരതത്തിന്റെ മതേതരത്വത്തെ കാക്കാൻ കടപ്പെട്ടവരാണ് ക്രൈസ്തവയുവത്വം. സ്വന്തം മതത്തെ പ്രഘോഷിക്കുമ്പോഴും മറ്റ് മതങ്ങളെ ബഹുമാനത്തോടെ കാണാൻ കഴിയുന്ന കണ്ണാണ് യുവജനങ്ങൾക്കുണ്ടാകേണ്ടത്. അല്ലെങ്കിൽ അത് വർഗ്ഗീയ തീവ്രവാദത്തിന്റെ കനലുകളെ ഉറതികത്തിയ്ക്കുമെന്നതിന് ചരിത്രം സാക്ഷി. വിഭജനത്തിന്റെ നാൾ മുതൽ ഭാരതം കണ്ടുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന ഭീകര സംഭവങ്ങൾ നമ്മുടെ ഓർമ്മയിലുണ്ട്. ആഗോള ഭീകരതയുടെ വേരുകൾ കേരളത്തിലെത്തി നിൽക്കുന്നു. കേരളം തീവ്രവാദത്തിന്റെ ഹബായി മാറിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നു. ഇവിടെ വേറിട്ടൊരു നിലപാടുമായി മതേതരത്വത്തിന്റെ കാവലായി ക്രൈസ്തവ യുവത്വം മറേണ്ടതുണ്ട്. തീവ്രവാദത്തിന്റെ ഫണ്ടിംഗിനായി സ്വർണ്ണ കടത്ത്, മയക്കുമരുന്ന് വ്യാപാരം, ഹവാല പണത്തിന്റെ സമാന്തര സമ്പദ്ക്രമം, എന്നിവ പരസ്യമായ രഹസ്യങ്ങളായി വാഴുന്ന കാലത്ത് സുതാര്യമായ ജീവിതക്രമവും

രാഷ്ട്രീയവും മുന്നോട്ട് വയ്ക്കാൻ യുവാക്കൾക്ക് കഴിയണം. ഇപ്പോൾ മണിപ്പൂരിൽ നടക്കുന്നതുപോലുള്ള തീവ്രവാദ വർഗീയ ആക്രമണങ്ങളെ അപലപിക്കാനും അതിനെതിരെ പ്രതിഷേധിക്കാനും അതേസമയം തന്നെ ഫ്രാൻസിസ് അസ്സീസിയുടെ പ്രാർത്ഥന പോലെ 'സമാധാനത്തിന്റെ ഉപകരണങ്ങൾ' ആകാനും യുവജനങ്ങൾക്ക് സാധിക്കണം.

കേരള കത്തോലിക്കാ സഭയിലെ യുവജനം സഭയുടെ ജീവനാണ്; മുത്താണ്. അവർ ലൈവാണ്; ലൈഫാണ്. ക്രിസ്തുവെന്ന യുവാവായ ദൈവം പകരുന്ന ആദർശമാണ് അവരുടെ അടിത്തറ. യുവജനകമ്മീഷന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ കെസിവൈഎം, ജീസസ് യൂത്ത്, സിഎൽസി, മിജാർക്ക്, ഐക്കഫ്, യുക്കരിസ്റ്റിയ, ഇദെന്തെ യൂത്ത്, ബോസ്കോ യൂത്ത് എന്നീ സംഘടനകളിലും അല്ലാതെയുമായി ക്രിസ്തുവിന് സാക്ഷ്യം നൽകുന്ന എല്ലാ യുവജനങ്ങൾക്കും അവരെ അനുധാവനം ചെയ്യുന്ന വൈദികർക്കും സന്യസ്തർക്കും യുവജനദിനത്തിന്റെ ആശംസകൾ.

യൗവനയുക്തനായ ക്രിസ്തു ഏവരെയും അനുഗ്രഹിക്കട്ടെ!

റെറ്റ് റവ. ഡോ. ക്രിസ്തുദാസ് ആർ.

(ചെയർമാൻ, കെസിബിസി യുവജന കമ്മീഷൻ)

ഡോ. മാർ ജോസഫ് പണ്ടാരശ്ശേരിൽ

(വൈസ് ചെയർമാൻ, കെസിബിസി യുവജന കമ്മീഷൻ)

ഡോ. മാത്യൂസ് മാർ പോളികാർപ്പോസ്

(വൈസ് ചെയർമാൻ, കെസിബിസി യുവജന കമ്മീഷൻ)

കേരള കത്തോലിക്കാസഭയുടെ ആസ്ഥാനകാര്യാലയം,
പി.ഒ.സി., കൊച്ചി - 682 025

N.B. 2023 ജൂലൈ 9-ാം തീയതി ഞായറാഴ്ച ഈ സർക്കുലർ കേരളത്തിലെ സീറോ മലബാർ, ലത്തീൻ, മലങ്കര കത്തോലിക്കാസഭകളിലെ എല്ലാ ദൈവാലയങ്ങളിലും ദിവ്യബലി അർപ്പിക്കപ്പെടുന്ന എല്ലാ സ്ഥാപനങ്ങളിലും വായിക്കുകയോ ഇതിലെ ആശയങ്ങൾ ജനങ്ങൾക്ക് വിശദീകരിച്ചുകൊടുക്കുകയോ ചെയ്യേണ്ടതാണ്.



കേരള യൂണിവേഴ്സിറ്റി ബാച്ലർ ഓഫ് പെർഫോമിങ് ആർട്സിൻ്റെ (വയലിൻ) മൂന്നാം റാങ്ക് നേടിയ സംഗീത് റെജി നെടുമ്പറമ്പിൽ വിജയപുരം രൂപതയിൽ പൂവം സെന്റ് ജോസഫ് ഇടവകാംഗമാണ്.

കെസിബിസി എസ്.സി./എസ്.ടി./ബിസി കമ്മീഷൻ പുറപ്പെടുവിക്കുന്ന സർക്കുലർ

അഭിവന്ദ്യപിതാക്കന്മാരെ, ബഹുമാനപ്പെട്ട വൈദികരെ, ബഹു. സിസ്റ്റേഴ്സ്, പ്രിയ സഹോദരീസഹോദരന്മാരെ,

മതേതരതാ മുഖമുദ്രയായ ജനാധിപത്യരാഷ്ട്രമാണ് നമ്മുടെ രാജ്യം. എന്നാൽ മതേതരതാ ഉദ്ദേശിക്കുന്ന നമ്മുടെ ഈ രാജ്യത്ത് ക്രൈസ്തവമതം സ്വീകരിച്ചു എന്ന ഏകകാരണത്താൽ ജന്മാവകാശങ്ങൾ നിഷേധിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുകയാണ് പട്ടികജാതിയിൽ നിന്നും ക്രിസ്തുമതം സ്വീകരിച്ച ദലിത് ക്രൈസ്തവവിഭാഗത്തിന്. ഇന്ത്യയുടെ ഭരണഘടന രൂപീകരിച്ചപ്പോൾ, നൂറ്റാണ്ടുകളായി അയിത്തവും അടിമത്തവും അനുഭവിച്ചു സമൂഹത്തിന്റെ മുഖ്യധാരയിൽ നിന്നും പിന്തള്ളപ്പെട്ടുപോയ ജനസമൂഹത്തെ മുഖ്യധാരയിൽ എത്തിക്കുക എന്നുള്ള ലക്ഷ്യത്തോടുകൂടി ഭരണഘടനയിൽ പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗം എന്ന് വകുപ്പ് ചേർക്കുകയുണ്ടായി. എന്നാൽ 1950 ആഗസ്റ്റ് 10-ാം തീയതി പ്രസിഡന്റിൽ നിക്ഷിപ്തമായ പ്രത്യേക അധികാരം ഉപയോഗിച്ച് ഇറക്കിയ ഉത്തരവു പ്രകാരം ഹിന്ദുമതവിശ്വാസികൾക്ക് മാത്രമായി പട്ടികജാതിസംവരണം പരിമിതപ്പെടുത്തി. പിന്നീട് 1956 ൽ സിക്കുമതത്തിലെ ദലിതരെയും, 1990 ൽ ബുദ്ധമതത്തിലെ ദലിതരെയും പട്ടികജാതി ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെടുത്തിക്കൊണ്ട് സർക്കാർ ആ വിഭാഗങ്ങൾക്കും സംവരണം നൽകുകയുണ്ടായി. എന്നാൽ കഴിഞ്ഞ 73 വർഷങ്ങളായി ക്രൈസ്തവരായ ദലിതരെ പട്ടികജാതിലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയിട്ടില്ല. 1950 മുതൽ ദലിത് ക്രൈസ്തവർ നിരന്തരമായ സമരങ്ങളും നിവേദനങ്ങളും സർക്കാരിന് നൽകിയതിന്റെ ഫലമായി പല കമ്മീഷനുകളും കേന്ദ്ര സംസ്ഥാന സർക്കാരുകൾ നിയമിച്ചു. കമ്മീഷൻ റിപ്പോർട്ടുകൾ അനുകൂലമായിരുന്നെങ്കിലും ഫലം കണ്ടില്ല.

2004 ൽ ട്രിപ്പി സഭദേശീയായ അഡ്വ. ഫ്രാങ്ക്ളിൻ സീസർ ദലിത് ക്രൈസ്തവർക്ക് സംവരണ ആനുകൂല്യം ലഭിക്കുന്നതിന് സുപ്രീംകോടതിയിൽ ഒരു കേസ് ഫയൽ ചെയ്തു. അതിൽ 1950 ആഗസ്റ്റ് 10-ാം തീയതി ഇറക്കിയ ഉത്തരവിലെ 3-ാം ഖണ്ഡിക റദ്ദ്ചെയ്ത് ക്രൈസ്തവരായ ദലിതർക്ക് പട്ടികജാതിസംവരണം നൽകണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ടാണ് കേസ് ഫയൽ ചെയ്തത്. കേസിനെ സംബന്ധിച്ചുള്ള വിചാരണ പലപ്രാവശ്യം മാറ്റിവെച്ചു എങ്കിലും 2023 ജൂലൈ 11-ാം തീയതി സുപ്രീംകോടതിയിൽ വീണ്ടും വിചാരണയ്ക്ക് എടുത്തിരിക്കുകയാണ്. ഈ അവസരത്തിൽ നമ്മുടെ ദലിത് ക്രൈസ്തവ സഹോദരങ്ങളോട് ഐക്യദാർഢ്യം പ്രകടിപ്പിക്കാനും, അവരെ കരുതുവാനും സഭ പ്രതിജ്ഞാബദ്ധയാണ്. ഈ നിർണ്ണായക കേസ് സുപ്രീംകോടതിയിൽ വിജയിക്കുവാനും, പട്ടികജാതി സംവരണം അവർക്ക് ലഭ്യമാകുവാനും ദൈവകൃപയുടെ വലിയ നടത്തിപ്പ് ആവശ്യമാണ്. അതിനാൽ കേരള കത്തോലിക്കാസഭ മുഴുവൻ ഈ നിയോഗത്തിനായി 2023 ജൂലൈ 9-ാം തീയതി ഞായറാഴ്ച പ്രാർത്ഥനാദിനമായി ആചരിക്കുവാൻ കെസിബിസി നിശ്ചയിച്ചിരിക്കുകയാണ്. അന്നേദിവസം വിശ്വാസികൾ ദേവാലയങ്ങളിലും,

സ്ഥാപനങ്ങളിലും സന്യാസ ഭവനങ്ങളിലും പ്രത്യേക പ്രാർത്ഥനകൾ നടത്തുക ഉചിതമാണ്. കേസ് വാദിക്കുന്ന വകീലന്മാരെയും, വിധി കല്പിക്കുന്ന ജഡ്ജിമാരെയും പ്രത്യേകം സമർപ്പിച്ചു പ്രാർത്ഥിക്കാം.

ഈശോയിൽ സ്നേഹപൂർവ്വം,

ബിഷപ്പ് ഗീവർഗ്ഗീസ് മാർ അപ്രോ

ചെയർമാൻ, കെസിബിസി എസ് സി/എസ് ടി/ബിസി കമ്മീഷൻ

ബിഷപ്പ് ഡോ. വിൻസെന്റ് സാമുവൽ

വൈസ് ചെയർമാൻ, കെസിബിസി എസ് സി/എസ് ടി/ബിസി കമ്മീഷൻ

ബിഷപ്പ് മാർ സെബാസ്റ്റ്യൻ വാണിയപുരയ്ക്കൽ

വൈസ് ചെയർമാൻ, കെസിബിസി എസ് സി/എസ് ടി/ബിസി കമ്മീഷൻ

പി.ഒ.സി, കേരള കത്തോലിക്കാസഭയുടെ ആസ്ഥാനകാര്യാലയം
കൊച്ചി, 682025

NB :2023 ജൂലൈ 2-ാം തീയതി ഞായറാഴ്ച ഈ സർക്കുലർ കേരളത്തിലെ സീറോമലബാർ, ലത്തീൻ, മലങ്കര കത്തോലിക്കാസഭകളിലെ എല്ലാ ദേവാലയങ്ങളിലും ദിവ്യബലി അർപ്പിക്കപ്പെടുന്ന എല്ലാ സ്ഥാപനങ്ങളിലും, സന്യാസ ഭവനങ്ങളിലും വായിക്കുകയോ ഇതിലെ ആശയങ്ങൾ ജനങ്ങൾക്ക് വിശദീകരിച്ചു കൊടുക്കുകയോ ചെയ്യേണ്ടതാണ്.

കെ.എൽ.സി.എ. ജാഗ്രത സദസ്സും മെറിറ്റ്‌ഡേയും



വിജയപുരം രൂപത KLCAYുടെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ മുണ്ടക്കയം സെന്റ് മേരിസ് റോമൻ കാത്തലിക് പള്ളിയിൽ വച്ച് ജന ജാഗ്രത സദസ്സും മെറിറ്റ്‌ഡേയും നടത്തി. രൂപതാ പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. എബി കുന്നേപറമ്പിൽ അധ്യക്ഷത വഹിച്ചു. സംസ്ഥാന പ്രസിഡന്റ് അഡ്വ. ഷെറി ജെ തോമസ് ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. പ്രശസ്ത സീരിയൽ താരത്തെയും എംബിബിഎസ് ബിരുദധാരികളെയും സെബാസ്റ്റ്യൻ കൂട്ടത്തുകൾ എംഎൽഎ ആദരിച്ചു. ആന്റോ ആന്റണി എം.പി മുഖ്യപ്രഭാഷണം നടത്തി.

ലത്തീൻ കത്തോലിക്ക ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് തടസ്സങ്ങൾ, ബഹർസോൺ വിഷയം, വന്യമൃഗങ്ങളുടെ ശല്യം, സ്കോളർഷിപ്പ് വിഷയം, വിദ്യാഭ്യാസ സംവരണം ഉയർത്തുക തുടങ്ങിയ വിഷയങ്ങളിൽ സംസ്ഥാന പ്രസിഡണ്ട് അഡ്വ. ഷെറി ജെ തോമസ് ക്ലാസ് നടത്തി. ഡയറക്ടർ ഫാദർ ജോഷി പുതുപ്പറമ്പിൽ, ജനറൽ സെക്രട്ടറി ഷിജോ ബാബു പുളിമുട്ടിൽ, ദേവസ്യ ആന്റണി, ട്രഷറർ റെജി ചാക്കോ തുടങ്ങിയവർ നേതൃത്വം നൽകി.

മണിപ്പൂരിൽ രൂക്ഷമായി തുടരുന്ന കലാപാന്തരീക്ഷത്തിന്റെ പശ്ചാത്തലത്തിൽ കേരള കത്തോലിക്കാ മെത്രാൻ സമിതി പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്ന സർക്കുലർ

മിശിഹായിൽ പ്രിയ സഹോദരീ സഹോദരന്മാരെ,

ഇന്ത്യയുടെ വടക്കു കിഴക്കൻ സംസ്ഥാനമായ മണിപ്പൂരിൽ കഴിഞ്ഞ മെയ് മുനിന് ആരംഭിച്ച് ഇപ്പോഴും തുടരുന്ന ആഭ്യന്തര കലാപം ഇതിനോടകം നൂറിലധികം മനുഷ്യജീവനുകൾ അപഹരിച്ചിരിക്കുന്നു. അതോടൊപ്പം പതിനായിരക്കണക്കിന് പേർ എല്ലാം ഉപേക്ഷിച്ച് പലായനം ചെയ്യാൻ നിർബന്ധിതരാവുകയും, നിരവധി സ്ഥാപനങ്ങളും ദേവാലയങ്ങളും അഗ്നിക്കിരയാക്കപ്പെടുകയും ചെയ്തിരിക്കുന്നു. ഇത് വലിയ ആശങ്കയും ഭീതിയുമാണ് രാജ്യമൊട്ടാകെ ഉളവാക്കിയിട്ടുള്ളത്. മണിപ്പൂരിലെ ക്രൈസ്തവ സമൂഹത്തെ തുടച്ചുനീക്കുക എന്ന നിഗൂഢ ലക്ഷ്യത്തോടെ മതമൗലികവാദ പ്രസ്ഥാനങ്ങളുമായി ബന്ധമുള്ള സായുധ സംഘങ്ങൾ ആസൂത്രിതമായാണ് മണിപ്പൂർ സംസ്ഥാനത്തിന്റെ വിവിധ മേഖലകളിൽ കലാപത്തിന്റെ മറവിൽ ആക്രമണങ്ങൾ അഴിച്ചുവിട്ടുകൊണ്ടിരിക്കുന്നത് എന്നത് ഈ ദിവസങ്ങളിൽ കൂടുതൽ വ്യക്തമാണ്.

രാജ്യത്തിന്റെ ഐക്യത്തിനും പുരോഗതിക്കും തടസ്സമാകുന്ന ഇത്തരം നീക്കങ്ങളും കലാപങ്ങളും നിയമപരമായും നിഷ്പക്ഷമായും കൈകാര്യം ചെയ്തുകൊണ്ട് ജനങ്ങളുടെ ജീവനും സ്വത്തിനും സുരക്ഷിതത്വം ഉറപ്പുവരുത്താനുള്ള ഉത്തരവാദിത്തത്തിൽ നിന്ന് കേന്ദ്ര-സംസ്ഥാന സർക്കാരുകൾക്ക് ഒഴിഞ്ഞു മാറാനാകില്ല. അങ്ങനെയിരിക്കെ, ചില പ്രത്യേക പ്രത്യയശാസ്ത്രങ്ങളെ പിന്തുണയ്ക്കുന്ന സായുധ സംഘങ്ങളെ സംസ്ഥാന സർക്കാർ സഹായിക്കുന്നതായും അവർ നടത്തുന്ന അക്രമ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് നേരെ കണ്ണടയ്ക്കുന്നതായുമുള്ള വാർത്തകൾ ആശങ്കാജനകമാണ്. അതോടൊപ്പം തന്നെ കേന്ദ്രസർക്കാർ സാഹചര്യങ്ങൾക്കനുസൃതമായി പ്രവർത്തിക്കുന്നില്ല എന്നത് ആശങ്കകൾ വർദ്ധിപ്പിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു.

ക്രൈസ്തവ സമൂഹത്തിലെ അംഗങ്ങൾ എന്ന നിലയിലും, മതേതരത്വത്തെ മാനിക്കുന്നവർ എന്ന നിലയിലും രാജ്യത്ത് ഉണ്ടാകുന്ന ഇത്തരം അസ്വസ്ഥതകളെയും അരക്ഷിതാവസ്ഥകളെയും കണ്ടില്ല എന്ന് നടിക്കാനോ പ്രതികരിക്കാതിരിക്കാനോ നമുക്ക് കഴിയുകയില്ല. ഏതു സമൂഹത്തിനും അവർ ആയിരിക്കുന്ന ഇടങ്ങളിൽ സുരക്ഷിതമായി,

ഭയലേഗമില്ലാതെ ജീവിക്കാൻ സാധിക്കുന്നവിധം രാജ്യത്തിലെ പൗരന്മാരെ ഒന്നായിക്കണ്ട് അവർക്ക് സുരക്ഷിതത്വം ഉറപ്പുനൽകേണ്ട ഉത്തരവാദിത്തം ഭരണനേതൃത്വങ്ങൾക്ക് ഉണ്ട്. ഏതൊരു രാഷ്ട്രീയ പാർട്ടിയും ഭരണത്തിലേക്ക് വരുന്നത് രാജ്യത്തിലെ പൗരന്മാർ പ്രതീക്ഷയോടെ അർപ്പിക്കുന്ന വോട്ടുകളുടെ ബലത്തിലും, പാർട്ടികൾക്കും പ്രത്യയശാസ്ത്രങ്ങൾക്കും അതീതമായ അവരുടെ സഹകരണത്തോടെയുമാണ്. അക്കാരണത്താൽത്തന്നെ മണിപ്പൂരിൽ നടമാടുന്ന അക്രമ പ്രവർത്തനങ്ങളോടും കലാപങ്ങളോടും നിഷ്പക്ഷമായി പ്രതികരിക്കാൻ കേന്ദ്ര - സംസ്ഥാന സർക്കാരുകൾ ഇനിയും വൈകരുത്.

ക്രൈസ്തവരെന്ന നിലയിൽ രാജ്യത്തിന്റെ സുരക്ഷിതത്വത്തിനും ഐക്യത്തിനും അവണ്ഡയയ്ക്കുംവേണ്ടി ഒത്തൊരുമിച്ച് പ്രവർത്തിക്കുന്നതിനും, രാജ്യത്തോടുള്ള കുറും വിശ്വസ്തതയും ഒരിക്കൽക്കൂടി ഉറക്കെ പ്രഖ്യാപിക്കുന്നതിനും ഈ അവസരത്തിൽ നാം ഉണർന്ന് ചിന്തിക്കുകയും പ്രവർത്തിക്കുകയും ചെയ്യേണ്ടതുണ്ട്. മണിപ്പൂരിൽ കൊല്ലപ്പെട്ട സഹോദരരെ ഓർമ്മിച്ചുകൊണ്ടും, എല്ലാം നഷ്ടപ്പെട്ട് സ്വഭവനങ്ങളിൽനിന്നും സംസ്ഥാനത്തുനിന്നുതന്നെയും ഓടിപ്പോകേണ്ടിവരുന്നരും, മരണഭീതിയിൽ കഴിയുന്നവരും, പീഡിപ്പിക്കപ്പെടുന്നവരുമായ മണിപ്പൂരിലെ ആയിരക്കണക്കിന് സഹോദരീസഹോദരന്മാരോട് ഐക്യദാർഢ്യം പ്രകടിപ്പിച്ചുകൊണ്ടും അവരെ ശക്തിപ്പെടുത്തിക്കൊണ്ടും 2023 ജൂലൈ 2-ാം തീയതി ഒരു പ്രാർത്ഥനാദിനമായി ആചരിക്കണമെന്ന് ഭാരത കത്തോലിക്കാ മെത്രാൻ സമിതി ആഹ്വാനം ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. ഈ ആഹ്വാനത്തെ സർവാത്മനാ സ്വീകരിച്ചുകൊണ്ട് കേരള കത്തോലിക്കാ സഭയും ജൂലൈ 2 പ്രാർത്ഥനാദിനമായി ആചരിക്കുകയും, മണിപ്പൂരിനെയും, ഇന്ത്യയെ മുഴുവനെയും ദൈവതിരുമുഖിൽ സമർപ്പിച്ചു പ്രാർത്ഥിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു.

കൊല്ലപ്പെട്ടവരുടെ ആത്മാക്കൾക്ക് നിത്യശാന്തി ലഭിക്കുന്നതിനും, മുറിവേറ്റും പീഡിപ്പിക്കപ്പെട്ടും മാരകമായ അവസ്ഥയിലൂടെ കടന്നുപോകുന്നവർക്ക് ആശ്വാസം ലഭിക്കുന്നതിനും, എല്ലാം നഷ്ടപ്പെട്ട് പലായനം ചെയ്യപ്പെട്ട വ്യക്തികൾക്ക് സ്വദേശത്ത് തിരികെ എത്തി സമാധാനത്തിൽ ജീവിക്കുന്നതിനുള്ള സാഹചര്യം സൃഷ്ടിക്കപ്പെടുന്നതിനും വേണ്ടിയുള്ള നമ്മുടെ യാചനകൾ ദൈവതിരുമുഖിൽ സമർപ്പിക്കാൻ ഈ പ്രാർത്ഥനാദിനം സഹായിക്കട്ടെ. ഈ പ്രാർത്ഥനാദിനാചരണത്തോടു ചേർന്നുതന്നെ നമ്മുടെ പ്രതിഷേധങ്ങളും ആശങ്കകളും പൊതു സമൂഹത്തിൽ അവതരിപ്പിക്കാനുള്ള സാഹചര്യങ്ങൾ ഇടവകതലത്തിലും സംഘടനാ തലങ്ങളിലും ക്രമീകരിക്കാനായും ഈ അവസരം പ്രയോജനപ്പെടുത്തുമല്ലോ. അതീവ ഗൗരവമുള്ള ഈ വിഷയത്തിലേയ്ക്ക് സർക്കാരിന്റെ സത്വര ശ്രദ്ധ ആകർഷിക്കത്തക്കവിധം, ഇടവക - ഫൊറോം - രൂപത തലങ്ങളിൽ വിവിധ സംഘടനകളുടെ നേതൃത്വത്തിൽ വിശ്വാസ സമൂഹത്തിന്റെ പ്രതിഷേധ പരിപാടികൾ ക്രമീകരിക്കുന്നത് ഉചിതമാണ്.

ഈ കലാപത്തിൽ സകലതും നഷ്ടപ്പെട്ട ആളുകളെ വേർതിരിവു കൾക്കതീതമായി സഹോദരീ സഹോദരന്മാരായി കണ്ടുകൊണ്ട് സഹായിക്കുക സർവ്വമനസ്സുള്ള ഏവരുടെയും കടമയാണ്. ജൂലൈ 9-ാമതീയതി ഞായറാഴ്ചയിലെ സ്തോത്രക്കാഴ്ച മണിപ്പൂരിനുവേണ്ടി പ്രത്യേകമായി സമാഹരിക്കേണ്ടതാണ്. അതിനുള്ള അറിയിപ്പ് പ്രാർത്ഥനാദിനമായി ആചരിക്കുന്ന ജൂലൈ രണ്ടിന് ദിവ്യബലിമധ്യേ നൽകുമല്ലോ. മണിപ്പൂരിൽ പുനരധിവാസ - ദുരിതാശ്വാസ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് നേതൃത്വം നൽകിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്ന, ഭാരത കത്തോലിക്കാ സഭയുടെ ജീവകാരുണ്യ പ്രവർത്തന, സാമൂഹിക സേവന വിഭാഗമായ കാരിത്താസ് ഇന്ത്യയ്ക്കാണ് ആ പണം എത്തിച്ചുനൽകേണ്ടത്. കാരിത്താസ് ഇന്ത്യയുടെ ബാങ്ക് അക്കൗണ്ട് സംബന്ധിച്ച വിശദാംശങ്ങൾ ചുവടെ നൽകുന്നു.

Account Name: **Caritas India**
 Account Number: **0153053000007238**
 Name and address of the Bank: The South Indian Bank, 22,
 Regal Building Connaught Place, New Delhi -110 001
 Bank's IFSC Code: SIBL0000153

ഇടവകകളിൽനിന്ന് സ്തോത്രക്കാഴ്ചയിലൂടെ സമാഹരിക്കുന്ന പണം മേൽപ്പറഞ്ഞ ബാങ്ക് അക്കൗണ്ടിലേക്ക് അയക്കാൻ ആവശ്യമായ ക്രമീകരണങ്ങൾ രൂപതാകേന്ദ്രത്തിൽ നിന്നും ഒരുക്കണമെന്ന് അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു.

ആഭ്യന്തരകലാപത്തിന്റെ തുടർച്ചയായ കടുത്ത ദുരിതത്തിലൂടെ കടന്നുപോകുന്ന കുഞ്ഞുങ്ങളും വൃദ്ധരും രോഗികളും ഉൾപ്പെടുന്ന പതിനായിരക്കണക്കിന് ജനങ്ങളോടുള്ള ഐക്യദാർഢ്യം വാക്കുകൾ കൊണ്ട് മാത്രമല്ല, പ്രായോഗിക തലത്തിലും നമുക്ക് പ്രകടിപ്പിക്കാം. രാജ്യത്തിലെ ഉത്തമ പൗരന്മാരെന്ന നിലയിൽ നമ്മുടെ സഹപൗരന്മാരുടെ വേദനയിൽ പങ്കുപറ്റിക്കൊണ്ട് ജാതി മത രാഷ്ട്രീയ ഭേദമന്യേ ഏവരുടെയും കണ്ണു തുറപ്പിക്കാനും, സമയോചിതമായ ഇടപെടലിലൂടെ സമാധാനം പുനഃസ്ഥാപിക്കുന്നതിനായി ഭരണകർത്താക്കൾ പ്രവർത്തനനിരതരാകാനും നമ്മുടെ പ്രാർത്ഥനയും പ്രവർത്തനങ്ങളും വഴിയൊരുക്കട്ടെ എന്ന് ആശംസിക്കുന്നു.

കർദിനാൾ മാർ ബസേലിയോസ് ക്ലീമിസ് കാതോലിക്കാ ബാവ
കെസിബിസി പ്രസിഡന്റ്

ബിഷപ്പ് മാർ പോളി കണ്ണുക്കാടൻ
കെസിബിസി വൈസ് പ്രസിഡന്റ്

ബിഷപ്പ് ഡോ. അലക്സ് വടക്കുംതല
കെസിബിസി സെക്രട്ടറി ജനറൽ

കേരള കത്തോലിക്കാസഭയുടെ ആസ്ഥാനകാര്യാലയം,
 പി.ഒ.സി., കൊച്ചി - 682 025



ജന്മദിനാശംസകൾ

- 05 ഷാ. ഏബ്രഹാം കാളിയത്ത്
- 09 ഷാ. ജോയി കൊളത്താടി
- 11 ഷാ. പീറ്റർ മാതിരപ്പള്ളി
- 11 ഷാ. ആന്റണി കൊച്ചുപറയ്ക്കൽ
- 12 ഷാ. നെൽസൺ പുളിക്കൽ ഒ.സി.ഡി.
- 12 മോൺ. മാത്യു മുട്ടേത്താഴത്ത്
- 15 മോൺ ഹെൻറി കൊച്ചുപറമ്പിൽ
- 15. ഷാ. ജോസഫ് കളത്തിൽ
- 16 ഷാ. ജോസഫ് ചേരിയിൽ
- 16 ഷാ. ആന്റണി കനകമംഗലം
- 17 ഷാ. സെബാസ്റ്റ്യൻ ഓലിക്കര
- 17 ഷാ. വർഗ്ഗീസ് പാറപ്പറമ്പിൽ
- 25 ഷാ. സണ്ണി ഇല്ലിക്കൽ എച്ച്.ജി.എൻ
- 26 ഷാ. ജോസ് കാടൻ തുരുത്തേത്ത്
- 26 ഷാ. ജോസഫ് ആവരവിള
- 27 ഷാ. മാത്യു ഒഴത്തിൽ
- 28. ഷാ. തോമസ് വെളിപ്പറമ്പിൽ

ജൂലൈ

പരേതരെ സ്മരിക്കാം - ജൂലൈ

- 01. (1955) ഷാ. ജോസഫ് മുണ്ടഞ്ചേരി
- 03. (2000) ഷാ. ജോൺ തട്ടാരടി
- 09. (1955) ഷാ. സിൽവേരിയോ ഒ.സി.ഡി.
- 10. (1979) ഷാ. ഡാനിയേൽ ഒ.സി.ഡി.
- 12. (1941) ഷാ. ഫ്രാൻസിസ് ഒ.സി.ഡി.
- 13. (1997) ഷാ. ജോസഫ് ഇല്ലിമുട്ടിൽ
- 20. (2012) ഷാ. പീറ്റർ എസ്. ഡിക്രൂസ്
- 23. (2006) ഷാ. ജോസഫ് എം.ഡി. അൽമെയ്ഡ
- 24. (1989) ഷാ. അൽഷോൻസ് മേരി ഒ.സി.ഡി.
- 24. (1995) ഷാ. നെമേസിയൂസ് ഒ.സി.ഡി.
- 31. (2010) ഷാ. അഗസ്റ്റിൻ മുണ്ടുവാലയിൽ



Rest In Peace

യുവാക്കൾ സഭയുടെ മുതൽക്കൂട്ട്

ഫാ. ജോൺ വിയാനി

ന്യൂജർ എന്ന വാക്ക്, ചില പ്രത്യേകതകളോടെ കാര്യങ്ങൾ പറയുകയും ചെയ്യുകയും ചെയ്യുന്നതിനെ സൂചിപ്പിക്കുന്നതിനാണല്ലോ ഉപയോഗിക്കുന്നത്. അതിനാൽ ന്യൂജർ ആയിരിക്കുകയെന്നാൽ ചില പ്രത്യേകതകൾ ഉണ്ടായിരിക്കുക എന്നതാണെന്നു ധരിയുന്നുണ്ട്. ന്യൂജർ എന്നു വ്യാഖ്യാനിക്കാവുന്ന ചില പ്രത്യേകതകൾ സ്വായത്തമാക്കുന്നതിലൂടെ യൗവനം സൂക്ഷിക്കാൻ കഴിയുമെന്ന ധാരണ ഇപ്പോൾ നിലവിലുണ്ട്. ഈ പശ്ചാത്തലത്തോട് ഫ്രാൻസിസ് പാപ്പാ പറയുന്ന ചില കാര്യങ്ങൾ കൂട്ടിവെച്ചു വായിക്കാനാവും.

ക്രിസ്തു ജീവിക്കുന്നു' എന്ന അപ്പോസ്തലിക പ്രബോധനത്തിലൂടെ. ഫ്രാൻസിസ് പാപ്പാ യുവജനതയോടു പറഞ്ഞത് 'സഭയെ വാർദ്ധക്യത്തിലാക്കുന്നവരിൽ നിന്ന് മോചിപ്പിക്കാൻ നമുക്ക് കർത്താവിനോടു പ്രാർഥിക്കാം.' എന്നാണ്. അദ്ദേഹം ഇങ്ങനെ കൂടി ചേർക്കുന്നുണ്ട്: 'എന്നാൽ മറ്റൊരു പ്രലോഭനത്തിൽ നിന്ന് അവളെ മോചിപ്പിക്കാൻ നമുക്ക് അവനോട് ആവശ്യപ്പെടാം: കാരണം തനിക്കു ലഭിച്ച സന്ദേശം മാറ്റിവെച്ച് ലോകം വാഗ്ദാനം ചെയ്യുന്നതെല്ലാം സ്വീകരിച്ചതുകൊണ്ടാണ് താൻ ചെറുപ്പമായിരിക്കുന്നതെന്നും മറ്റെല്ലാവരെയും പോലെ പ്രവർത്തിക്കുന്നതുകൊണ്ടാണ് നവീകരിക്കപ്പെട്ടതെന്നും സഭ കരുതുന്നു. ഇല്ല! സഭ യൗവനയുക്തയായിരിക്കുന്നത് അവൾ അവളായിരിക്കുമ്പോഴാണ്;തന്റെ ഉറവിടത്തിലേക്കു നിരന്തരം മടങ്ങാൻ കഴിവുള്ളവളായിരിക്കുമ്പോഴാണ് സഭ ചെറുപ്പമായിരിക്കുന്നത്'. ചില പ്രത്യേകതകൾ സ്വന്തമാക്കിക്കൊണ്ടല്ല, ക്രിസ്തുവിലേക്കു ചേർന്നിരുന്നു കൊണ്ടാണ് സഭയ്ക്കു തന്റെ യൗവനത്തിന്റെ സൗന്ദര്യം സൂക്ഷിക്കാനാവുന്നതെന്നു ഫ്രാൻസിസ് പാപ്പാ പറഞ്ഞു വയ്ക്കുന്നത് സഭാമക്കൾക്കും ബാധകമാണ്.

യുവാക്കൾ നിരാശരാകാനുള്ളവരല്ല. മഹത്തായ കാര്യങ്ങൾ സ്വപ്നം കാണാനും വിശാലമായ ചക്രവാളങ്ങൾ തേടാനും, ഉയർന്ന ലക്ഷ്യങ്ങൾ നേടാനും ലോകത്തെ ഏറ്റെടുക്കാനും വെല്ലുവിളികൾ സ്വീകരിക്കാനും മെച്ചപ്പെട്ട എന്തെങ്കിലും കെട്ടിപ്പടുക്കാൻ തങ്ങളുടെ ഏറ്റവും മികച്ചത് നൽകാനും കഴിയുന്നവരാണവർ' എന്നു പാപ്പാ പറയുമ്പോൾ ഒരു നല്ല ലോകം സ്വപ്നം കാണാനും അതിനു വേണ്ടി ഇറങ്ങിത്തിരിക്കാനും കഴിയുന്നവരാണെന്ന പ്രത്യാശയാണ് അദ്ദേഹം പങ്കുവയ്ക്കുന്നത്. യേശു പിതാവിന്റെ രാജ്യം സ്വപ്നം കാണുകയും അതിനുവേണ്ടി സ്വയം സമർപ്പിക്കുകയും ചെയ്തയാളാണല്ലോ. യേശു യുവാവായിരിക്കുമ്പോഴാണ് അതു ചെയ്തത്. അതിനാൽ യേശുവിന്റെ സ്വപ്നത്തിൽ പങ്കുചേരുമ്പോൾ അവന്റെ യൗവനത്തിലാണു നാം പങ്കുചേരുന്നത്. അത് യുവത്വം സൂക്ഷിക്കാനുള്ള വഴി കൂടിയാണ്. യേശുവിന്റെ യൗവനത്തിൽ പങ്കുചേരാനും അവിടത്തോടൊപ്പം യുവത്വത്തിന്റെ സ്വപ്നങ്ങൾ പങ്കുവയ്ക്കാനും സാധിക്കുന്നവരൊക്കെയും യുവജനങ്ങളാണ്. അവരുടെ സാന്നിധ്യത്തിലൂടെ സഭയും തന്റെ യൗവനം സൂക്ഷിക്കുന്നു.

ഇടവക വാർത്തകൾ



25/06/2023 പാമ്പനാർ തിരുഹൃദയ ദേവാലയത്തിൽ വികാരി ഫാ . ജോസ് കാടന്നുരുത്തേലിന്റെ അധ്യക്ഷതയിൽ നടന്ന മതബോധന PTA മീറ്റിങ്ങിൽ 2022 -2023 അധ്യയന വർഷത്തിൽ കൂടുതൽ ഹാജർ നേടിയ 75 കുട്ടികൾക്ക് പഠന സഹായമായി പാമ്പനാർ സെന്റ് വിൻസെന്റ് ഡി പോൾ സൊസൈറ്റിയുടെ നേതൃത്വത്തിൽ ബാഗുകളും കൂടകളും വിതരണം ചെയ്തു. സഹ വികാരി ഫാ. ഡെറിൻ വാസ്, പട്ടുമല സൂപ്പീരിയർ ബ്രദർ കൂര്യാക്കോസ്, മതബോധന ഹെഡ്മാസ്റ്റർ ശ്രീ. ബെന്നി തുടങ്ങിയവർ ആശംസകൾ അർപ്പിച്ചു 2023 -2024 വർഷത്തെ പി.റ്റി.എ. കൺവീനറായി സോഭിതരാജ് സാറിനെ തിരഞ്ഞെടുത്തു.

അഭിനന്ദനങ്ങൾ

SSLC Full A+



അഞ്ജല സെബാസ്റ്റ്യൻ



അശ്വഹോൻസ ജെയിംസ്



പുവം സെന്റ് ജോസഫ് ഇടവകയിൽ 25-06-2023 ഞായറാഴ്ച തിരുബാല സഖ്യം, ചെറുപുഷ്പ മിഷൻലീഗ് എന്നിവയുടെ ഉത്ഘാടനം ബഹു. വികാരി ഫാ.തോമസ് തൈപറമ്പിൽ നിർവഹിച്ചു.

പ്രതിഷേധദിനം ആചരിച്ചു

KLCA വിജയപുരം രൂപത സമിതിയുടെ നേതൃത്വത്തിൽ മണിപ്പൂർ കലാപത്തിനെതിരെ പ്രതിഷേധ ദിനം ആചരിച്ചു. ജൂൺ നാലാം തീയതി ഞായറാഴ്ച രൂപതാ സമിതിയുടെ നിർദ്ദേശം അനുസരിച്ച് രൂപതയിലെ എല്ലാ KLCA യൂണിറ്റുകളിലും വിഭിന്നങ്ങളായ രീതിയിൽ പ്രതിഷേധം അറിയിച്ചു. രൂപത പ്രസിഡന്റ് എബി കുന്നേപറമ്പിൽ, രൂപത ജനറൽ സെക്രട്ടറി ഷിജോ ബാബു പുളിമുട്ടിൽ, ട്രഷറർ റെജി ചാക്കോ, ദേവസ്യ ആന്റണി തുടങ്ങിയവർ നേതൃത്വം നൽകി.

കേരള ലാറ്റിൻ കാത്തലിക് അസോസിയേഷന്റെ പ്രതിഷേധം



(KLCA) മണിപ്പൂരിൽ ഗോത്ര വർഗ്ഗ പ്രക്ഷോഭങ്ങളുടെ മറവിൽ ആസൂത്രീതമായി ക്രൈസ്തവർക്കെതിരെയും ക്രിസ്തീയ ആരാധനാലയങ്ങൾക്കും സ്ഥാപനങ്ങൾക്കുമെതിരെയും നടക്കുന്ന സംഘടിത ആക്രമണങ്ങൾ അവസാനിപ്പിക്കുവാനുള്ള നടപടി എടുക്കുക, മണിപ്പൂരിലെ ജനങ്ങളുടെ ജീവനും സ്വത്തിനും സംരക്ഷണം നൽകുന്നതിൽ പരാജയപ്പെട്ട കേന്ദ്ര സംസ്ഥാന സർക്കാരുകളുടെ ജനദ്രോഹ നടപടികൾക്കെതിരെ പ്രതിഷേധിക്കുക, മണിപ്പൂർ ജനതയ്ക്ക് ഐക്യദാർഢ്യം പ്രഖ്യാപിക്കുക എന്നീ ആവശ്യങ്ങൾ മുൻനിർത്തി ജൂൺ 4 ഞായറാഴ്ച സംസ്ഥാനത്തെ 12 ലത്തീൻ രൂപതകളിലും പ്രതിഷേധ ദിനം സംഘടിപ്പിക്കുന്നതിൻറെ ഭാഗമായി വിജയപുരം രൂപതയിലും കെഎൽസിഎ വിഭിന്നങ്ങളായ പ്രതിഷേധ പരിപാടികൾ സംഘടിപ്പിച്ചു. രൂപതയിലെ എല്ലാ കെ എൽ സി എ അംഗങ്ങളും കാലികപ്രസക്തമായ ഈ പ്രശ്നത്തിൽ പരിഹാരം കാണണമെന്ന് ശക്തിയുക്തം ആവശ്യപ്പെട്ടു.

തിരുവല്ല മേഖല മതബോധന ദിനാചരണം



തിരുവല്ല മേഖല മതബോധന ദിനം 17/ 6 /2023 ശനിയാഴ്ച 9 30 മുതൽ 3 മണി വരെ ചങ്ങനാശ്ശേരി മേരി മൗണ്ട് ദേവാലയത്തിൽ വെച്ച് നടന്നു. ബഹുമാനപ്പെട്ട സ്റ്റീഫൻ പുത്തൻപറമ്പിൽ അച്ചൻ അധ്യക്ഷത വഹിച്ച മീറ്റിംഗ് സോണൽ ഡയറക്ടർ ഫാ. ജോഷി പുതുപ്പറമ്പിൽ ഉദ്ഘാടനം

ചെയ്തു. ബഹുമാനപ്പെട്ട ജോർജ്ജ് ലോബോ അച്ചൻ സന്നിഹിതനായിരുന്നു. 12 യൂണിറ്റുകളിൽ നിന്നായി 103 മതാധ്യാപകർ പങ്കെടുത്തു. ഉദ്ഘാടന സമ്മേളനത്തിനും ശേഷം ദിവ്യകാരുണ്യത്തെക്കുറിച്ച് ചങ്ങനാശ്ശേരി രൂപത വൈദികനായ ബഹുമാനപ്പെട്ട ജിസൺ പോൾ വേങ്ങശ്ശേരി ക്ലാസ്സ് നയിച്ചു. തുടർന്ന് കാഞ്ഞിരപ്പള്ളി രൂപതാംഗവും മോട്ടിവേഷണൽ സ്പീക്കറുമായ ശ്രീ സാജൻ പാപ്പച്ചൻ സർ ഇരുപത്തിയൊന്നാം നൂറ്റാണ്ടിലെ കുട്ടികൾക്ക് എങ്ങനെ നവീനരീതിയിൽ വിശ്വാസ പരിശീലനം നൽകാം എന്നതിനെക്കുറിച്ച് ക്ലാസ് എടുത്തു. തുടർന്ന് നടന്ന സമാപന സമ്മേളനത്തിൽ രൂപത മതബോധന ഡയറക്ടർ ബഹുമാനപ്പെട്ട വർഗീസ് കോട്ടയ്ക്കാട്ട് അച്ചൻ സന്ദേശം നൽകി തിരുവല്ലമേലാ സെക്രട്ടറി സിസ്റ്റർ മേരി ബെറ്റ്സി ഡി ഐ എച്ച് ഏവർക്കും നന്ദി അർപ്പിച്ചു.

മൂന്നാർ മേഖല മതബോധന ദിനാചരണം



മതബോധനം ക്രിസ്തുവിലേക്ക് വളരാനും വ്യക്തി ജീവിതത്തെ ബലപ്പെടുത്താനുമുള്ള മാർഗ്ഗമാണെന്ന് വിജയപുരം രൂപതാ മതബോധന ഡയറക്ടർ ഫാ.വർഗ്ഗീസ് കോട്ടയ്ക്കാട്ട് പറഞ്ഞു. മൂന്നാർ ഇടവകയിൽ വച്ച് രൂപതാതല മതബോധനത്തിന്റെ 2023-24 വർഷത്തെ അധ്യയന വർഷം ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു പ്രസംഗിക്കുകയായിരുന്നു അദ്ദേഹം. 2023 ജൂൺ 4-ാം തീയതി രാവിലെ മൂന്നാർ മൗണ്ട് കാർമ്മൽ ദേവാലയത്തിൽ വെച്ചു നടന്ന ദിവ്യബലിയിൽ അദ്ദേഹം മുഖ്യകാർമ്മികനായിരുന്നു. പിന്നീട് ഫാ. അൽഫോൻസ് മെമ്മോറിയൽ കാറ്റക്കെറ്റിക്കൽ സെന്ററിൽ വെച്ചു നടന്ന സമ്മേളനം അദ്ദേഹം ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. ഹെഡ്മിസ്ട്രസ് സിസ്റ്റർ ലിജി അധ്യക്ഷത വഹിക്കുകയും ഫൊറോനാ വികാരി ഫാ.മൈക്കിൾ വലിയഞ്ചിയിൽ അനുഗ്രഹ പ്രഭാഷണം നടത്തുകയും ചെയ്തു. പാരിഷ് കൗൺസിൽ സെക്രട്ടറി നിഗേഷ് ഐസക്ക്, സിസ്റ്റർ റോസിലി തോമസ്, സിസ്റ്റർ ഫിലോ, ശ്രീമതി ബേബില, മതബോധന സെക്രട്ടറി ശ്രീ. ജൂഡ് സൺ പിൻഹീറോ തുടങ്ങിയവർ ആശംസകൾ അർപ്പിച്ചു.

പിതൃദിനം, തിരുബാലസഖ്യ ഉദ്ഘാടനം - മൗണ്ട് കാർമ്മൽ ചർച്ച്, ആണ്ടൂർ



ആണ്ടൂർ മൗണ്ട് കാർമ്മൽ ദേവാലത്തിൽ പിതൃദിനവും തിരുബാലസഖ്യ ഉദ്ഘാടനവും നടത്തി. കുട്ടികൾ പിതാക്കന്മാരെ പൂക്കൾ നൽകി ആദരിച്ചു. ബഹുമാനപ്പെട്ട ഇടവക വികാരി ഫാ. ജോസഫ് കുറ്റിക്കാട്ടിൽ തിരുബാലസഖ്യ ഉദ്ഘാടനവും നടത്തി.



കോട്ടയം നല്ല ഇടയൻ ഇടവക, ഇടവക മതബോധന ദിനത്തിന്റെയും പ്രവേശനോത്സവത്തിന്റെയും ഉദ്ഘാടനം വികാരി റവ. ഫാ. വിൽസൺ കപ്പട്ടിൽ ഒ.സി.ഡി. നിർവഹിക്കുന്നു.



വി.എസ്.എസ്.എസ്. പട്ടിത്താനം മേഖലയുടെ പുതിയ പി.ഡി.സി. ഫോറം അംഗങ്ങൾ



ചെങ്ങളം സെന്റ് ജോസഫ് ഇടവകയിൽ നിർധനരായ രോഗികളെ സഹായിക്കുക എന്ന ലക്ഷ്യത്തോടെ പി.ഡി.സി യുടെ നേതൃത്വത്തിൽ ആശങ്കിരണം പ്രവർത്തന ഉദ്ഘാടനം വികാരി ഫാ അരുൺ CSC നിർവഹിച്ചു. പ്രവർത്തന വിശദീകരണം ആശങ്കിരണം കോർഡിനേറ്റർ ശ്രീമതി പ്രമീള നൽകി. ഇടവക സെക്രട്ടറി ജോസഫ് നേടിയകടവിൽ, പി ഡി സി സെക്രട്ടറി വർഗീസ് വഴുപ്പറമ്പിൽ, കോർഡിനേറ്റർ മിനി വിനോദ് എന്നിവർ ആശംസ അർപ്പിച്ചു. പി.ഡി.സി സമാഹരിച്ച 5000 രൂപ ധനസഹായം ക്യാൻസർ രോഗിക്ക് നൽകി.



മണിച്ചുരിൽ നടക്കുന്ന ക്രൈസ്തവ പീഡനച്ചിന്തെരെ ചങ്ങനാശ്ശേരി മേരി മൗണ്ട് പള്ളിയിൽ വികാരി ഫാ. സ്റ്റീഫൻ പുത്തൻപറമ്പിൽ നേതൃത്വം നൽകിയ പ്രതിഷേധ ദിനാചരണം



വി.എസ്.എസ്.എസ്. വാർത്തകൾ

പഠന ശിബിരം

വിജയപുരം സോഷ്യൽ സർവ്വീസ് സൊസൈറ്റി സ്റ്റാഫ് പരിശീലന പദ്ധതിയുടെ ഭാഗമായി പ്രവർത്തനശേഷി വർദ്ധന എന്ന വിഷയത്തിൽ ഓഫീസ് ജീവനക്കാർക്കും, ആനിമേറ്റർമാർക്കുമായി സംഘടിപ്പിച്ച ഏകദിന പഠനശിബിരം അമലനിലയത്തിൽ ഡയറക്ടർ ഫാ. അഗസ്റ്റിൻ ബിനോയ് മേച്ചേരിൽ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. ആനിമേറ്റർ എന്നത് ഇടവകയും സൊസൈറ്റിയും തമ്മിലുള്ള കണ്ണിയാണ്. കാലിക മാറ്റങ്ങൾ ഉൾക്കൊണ്ട് ഇച്ഛാശക്തിയോടെ പ്രവർത്തിച്ചാൽ സമൂഹത്തെ ക്രിയാത്മകമായി ചലിപ്പിക്കാൻ നിങ്ങൾക്കു കഴിയും. നമ്മുടെ പ്രവർത്തനം ഒരു സുവിശേഷ ദൗത്യമായി കൂടി കാണാൻ കഴിയണം ബഹു ഡയറക്ടർ പറഞ്ഞു.

മാന്നാനം കെ.ഇ. കോളേജ് പ്രൊഫ. ഡോ. എലിസബേത്ത് അലക്സാണ്ടർ ക്ലാസ് നയിച്ചു. ആനിമേറ്റർമാർ സൊസൈറ്റിയുടെ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് താഴെത്തട്ടിൽ ജീവൻ കൊടുക്കുന്നവരാണ്. നിങ്ങൾക്കൊരു നേതൃപാടവമുണ്ട് കാലികമാറ്റങ്ങളും അറിവും ഉൾക്കൊണ്ട് അവയെ നവീകരിക്കുകയും സജീവമാക്കുകയും ചെയ്യുക. ജനങ്ങളിലേക്ക് ഇറങ്ങിച്ചെല്ലുക, വ്യക്തികളുടെ പ്രശ്നങ്ങളെ പ്രത്യേകമായി അഭിമുഖീകരിക്കുക, അടിയന്തിരഘട്ടങ്ങളിൽ നിങ്ങളെ ആശ്രയിക്കാമെന്ന് പ്രവർത്തനങ്ങൾവഴി അവരെ ബോധ്യപ്പെടുത്തുക. ഇതെല്ലാമാകുമ്പോഴാണ് വി.എസ്.എസ്. എസിന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ഫലം കാണുക. ശരിയായ ആശയവിനിമയ രീതിയും സ്വായത്തമാക്കേണ്ടതുണ്ട്. പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് ഒരു മുൻആസൂത്രണവും അനിവാര്യമാണ് ഡോ. എലിസബേത്ത് അലക്സാണ്ടർ ചൂണ്ടിക്കാട്ടി. അസോ.പ്രൊഫ. മെറിൻ പി.ഡി.യുടെ നേതൃത്വത്തിൽ അവതരിപ്പിക്കപ്പെട്ട പാട്ട്, ഗ്രൂപ്പായി എന്നിവ ആശയ വ്യക്തതയ്ക്കും വിനോദത്തിനും സഹായിച്ചു.



ഏ.സി.എസ്.ഐ. സംഗമം

പഠന മികവു പുലർത്തുന്ന കുട്ടികൾക്കായി ഫ്രാൻസ് ആസ്ഥാനമായ ഏ.സി.എസ്.ഐ.യുടെ സഹകരണത്തോടെ വിജയപുരം സോഷ്യൽ സർവ്വീസ് സൊസൈറ്റി ആവിഷ്കരിച്ച വിദ്യാഭ്യാസ പദ്ധതിയുടെ മൂന്നാർ മേഖലയിലെ ഗുണഭോക്താക്കൾക്കും മാതാപിതാക്കൾക്കുമായി സംഘടിപ്പിച്ച ലഹരിവിരുദ്ധ ബോധവൽക്കരണപരിപാടി കുട്ടിക്കാനം തേജസ്സിൽ പാമ്പനാർ ഫൊറോന വികാരി പെരിയ ബഹു. ജോസ് ഫാ. കുരുവിള കോടൻ തുരുത്തേലിന്റെ അധ്യക്ഷതയിൽ മൂന്നാർ മേഖല ഡയറക്ടർ ഫാ. ഫ്രാൻസിസ് കമ്പോളത്തുപറമ്പിൽ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. പീരുമേട് എക്സൈസ് ഓഫീസർ സതീഷ് ക്ലാസ് നയിച്ചു. ഏ.സി.എസ്.ഐ. പ്രവർത്തകർ വെബിനാർവഴി കുട്ടികളുമായി സംവദിച്ചു. വിവിധ കലാപരിപാടികളും അരങ്ങേറി. കോ. ഓർഡിനേറ്റർ സി. സുസൻ, ആരോഗ്യ സാമി ചീന്തലാർ എന്നിവർ സംസാരിച്ചു.



ഏ.സി.എസ്.ഐ. ലഹരി വിരുദ്ധ ബോധവൽക്കരണം ഫാ. ഫ്രാൻസിസ് കമ്പോളത്തുപറമ്പിൽ സംസാരിക്കുന്നു

സജീവം ലഹരി വിരുദ്ധ പ്രചരണ പരിപാടി തിരുവല്ല മേഖല

വിജയപുരം സോഷ്യൽ സർവ്വീസ് സൊസൈറ്റി കോട്ടയം, ഇടുക്കി, പത്തനംതിട്ട, എറണാകുളം ജില്ലകളിൽ നടത്തുന്ന ലഹരിവിരുദ്ധ യജ്ഞത്തിന്റെ തിരുവല്ല മേഖലയുടെ ഉദ്ഘാടനം തിരുവല്ല ഡി.വൈ.എസ്.പി. അഷാദ് എസ്. നിർവ്വഹിച്ചു. തുകലശ്ശേരി സെന്റ് ജോസഫ് പാരിഷ് ഹാളിൽ നടന്ന സമ്മേളനത്തിന് വികാരി ഫാ. തിയോഫിൻ വെർണാഡ്, തുരുത്തിക്കോണം അധ്യക്ഷത വഹിച്ചു. സോഷ്യൽ സർവ്വീസ് സൊസൈറ്റി ഡയറക്ടർ ഫാ. അഗസ്റ്റിൻ ബിനോയ് മേച്ചേരിൽ മുഖ്യപ്രഭാഷണം നടത്തി. മേഖല പ്രസിഡന്റ് ഫാ. ജോഷി പുതുപ്പറമ്പിൽ, വാർഡ് മെമ്പർ ഫിലിപ്പ് എം. ജോർജ്ജ്, സജീവം പ്രോഗ്രാം കോർഡിനേറ്റർ സെബാസ്റ്റ്യൻ മറ്റത്തിൽ മേഖല സെക്രട്ടറി ഷാജി ജോസഫ്, ലിസി പീറ്റർ എന്നിവർ പ്രസംഗിച്ചു. സമ്മേളനത്തിന് മുന്നോടിയായി നടന്ന ബോധവൽക്കരണ ക്ലാസ്സ് തിരുവല്ല സിവിൽ എക്സൈസ് ഓഫീസർ

ശ്രീമതി കാർത്തി ആർ. നയിച്ചു. മേഖലയിലെ വിവിധ ഇടവകകളിൽ നിന്നും പി.ഡി.സി.യുടെ പ്രതിനിധികൾ ഉദ്ഘാടന സമ്മേളനത്തിൽ പങ്കെടുത്തു. ഡി.വൈ.എസ്.പി. അഷാദ് എസ്. പ്രതിജ്ഞാവാചകം ചൊല്ലിക്കൊടുത്തു.

ബാലവേദി അവധിക്കാല ക്യാമ്പ്

കുട്ടികളിൽ വിദ്യാഭ്യാസ പരിപോഷണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ നടത്തുക, സാംസ്കാരിക സാമൂഹ്യാഭിരുചികൾ വളർത്തി അവരെ ചിന്താശേഷിയും അവകാശബോധമുള്ളവരുമാക്കുക എന്നീ ലക്ഷ്യത്തോടെ വിജയപുരം സോഷ്യൽ സർവ്വീസ് സൊസൈറ്റിയുടെ നേതൃത്വത്തിൽ രൂപീകൃതമായിട്ടുള്ളവയാണ് വിജയബാലവേദികൾ. ഇതിലെ അംഗങ്ങൾക്കായി സംഘടിപ്പിച്ച അവധിക്കാല ക്യാമ്പ് 'നിറം' അമയന്നൂരിൽ സൊസൈറ്റി ഡയറക്ടർ ഫാ. അഗസ്റ്റിൻ ബിനോയ് മേച്ചേരിൽ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. ജീവിതപാടവം എന്നീവിഷയത്തിൽ കോ. ഓർഡിനേറ്റർ മാത്യു ജോസഫ്, സെബാസ്റ്റ്യൻ മറ്റത്തിൽ, രാജു ടി.കെ., ബിൻസി ജോസ്, മിനി വിനോദ്, ഷീലി ഏബ്രഹാം, ശില്പ ബാബു എന്നിവർ ക്ലാസ് നയിച്ചു. 22 ഇടവകകളിലായി 840 കുട്ടികൾ പങ്കെടുത്ത ക്യാമ്പിൽ പുതിയ യൂണിറ്റുകളുടെ രൂപീകരണവും ഭാരവാഹികൾ, രക്ഷാധികാരികൾ എന്നിവരുടെ തിരഞ്ഞെടുപ്പും നടന്നു.

ബാലവേദി അവധിക്കാല ക്യാമ്പിൽ നിന്നും



തൊഴിൽ ധനസഹായവും സാമ്പത്തിക സാക്ഷരതാ യജ്ഞവും

വി.എസ്.എസ്.എസ്. കാരിത്താസ് ഇന്ത്യയുമായി സഹകരിച്ച്, കേരളത്തിലെ അതിഥിത്തൊഴിലാളി വനിതകളിൽ, സ്വയം തൊഴിൽ ചെയ്യുവാൻ തൽപരരായ വനിതകൾക്ക് അവരുടെ കുടുംബങ്ങളിൽ സാമ്പത്തിക സുരക്ഷിതത്വം ഉറപ്പാക്കുക എന്ന ലക്ഷ്യത്തോടെ 20 അതിഥിത്തൊഴിലാളി വനിതകൾക്ക് സ്വയം തൊഴിൽ സംരംഭങ്ങൾ തുടങ്ങുവാൻ 10,000/- വീതവും സാമ്പത്തിക സാക്ഷരത മുൻനിർത്തി 40 വനിതകൾക്ക് 20000/- രൂപ വീതം പോസ്റ്റ് ഓഫീസ് സേവിംഗ് അക്കൗണ്ട് വഴിയും ലഭ്യമാക്കി. കർമ്മപദ്ധതിക്ക് ഫാ. അഗസ്റ്റിൻ ബിനോയ് മേച്ചേരിൽ, അസി. ഡയറക്ടർ ഫാ. ലിനോസ് ബിവേര, പ്രോഗ്രാം അസോ. റ്റി.കെ. രാജു എന്നിവർ നേതൃത്വം നൽകി.

സുരക്ഷിത പ്രവാസം പദ്ധതി - പഠനോപകരണ വിതരണം



വി.എസ്.എസ്.എസ്. കാരിത്താസ് ഇന്ത്യ കാരിത്താസ് ബെൽജിയം എന്നിവയുടെ സഹകരണത്തോടെ അതിഥിത്തൊഴിലാളികളുടെ മക്കളിൽ 1 മുതൽ 10 വരെ ക്ലാസുകളിൽ കേരളത്തിൽ പഠിക്കുന്ന കുട്ടികൾക്കായി ഏർപ്പെടുത്തിയ വിദ്യാഭ്യാസ കിറ്റുകളുടെ വിതരണം കീഴടക്കുന്ന അമല നിലയത്തിൽ ഡയറക്ടർ ഫാ. അഗസ്റ്റിൻ ബിനോയ് മേച്ചേരിൽ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. കോട്ടയം ജില്ലയിലെ വിവിധ സ്കൂളുകളിൽ നിന്നും തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട 70 കുട്ടികൾക്കാണ് മുഖ്യധാരയിൽ രൂപവിലമതിക്കുന്ന കിറ്റുകൾ നൽകിയത് പ്രോഗ്രാം അസോ. റ്റി.കെ. രാജു, സി. സുസൻ, സെബാസ്റ്റ്യൻ മറ്റത്തിൽ എന്നിവർ സംസാരിച്ചു.



പരിസ്ഥിതി ദിനത്തിൽ വി.എസ്.എസ്.എസ്. വളപ്പിൽ പെരിയ ബഹു. ഫാ. വിൽസൺ ആന്റണി കപ്പട്ടിൽ വൃക്ഷത്തെ നടുന്നു

ആശാകിരണം രോഗീസഹായ പദ്ധതിയിലേക്ക് വിവിധ ഇടവകകൾ സമാഹരിച്ച് നൽകിയ തുക

മധുരവേലി	- 1250/-	വെച്ചുച്ചിറ	- 1400/-
മാരാമൺ	- 10,000/-	വനവാതൂക്കര	- 3500/-
എരുമേലി	- 2500/-		



വണ്ടിപ്പെരിയാർ അസംപ്ഷൻ ഇടവകയിലെ 2023-24 അദ്ധ്യയന വർഷത്തേക്കുള്ള മധ്യബോധനത്തിന് തുടക്കം കുറിച്ചു ഇടവക വികാരി റവ.ഫാ.ഫ്രാൻസിസ് നെടുമ്പറമ്പിൽ മതാധ്യാപകരെ കൂർബാന മധ്യേ സത്യപ്രതിജ്ഞയോടെ നിയമിച്ചു. തുടർന്ന് പ്രവേശനോത്സവവും, സമ്മാന വിതരണവും നടന്നു. സഹ വികാരി റവ.ഫാ.ജിമിൻ, ഇടവക സമിതി സെക്രട്ടറി, ക്ലൂണികോൺവെന്റ് മദർ സുപ്പീരിയർ ലൂസി എബ്രാഹാം എന്നിവർ ആശംസകൾ അർപ്പിച്ചു.



ദിണ്ഡുകൊമ്പ് സെന്റ് ജൂസ് ദേവാലയ നിർമ്മാണ ശിലാഫലക സ്ഥാപനം 05.05.2023 വെള്ളിയാഴ്ച രൂപതാ വികാരി ജനറാൾ വെരി. റവ.മോൺ. ജസ്റ്റിൻ മഠത്തിൽപറമ്പിൽ നിർവഹിക്കുന്നു.

കോട്ടയം സിവിൽ സർവീസസ് അക്കാദമി വിജയപുരം രൂപതാ സ്ഥാപനം



ഡിഗ്രി പഠനത്തോടൊപ്പം **സിവിൽ സർവ്വീസിന്** ഒരുങ്ങുവാൻ
 വാരാന്ത്യ പരിശീലനം ജൂരംഭിച്ചിരിക്കുന്നു.
കൂട്ടായ്മകൾ: ശബി, ഞായർ ദിവസങ്ങളിൽ (online & offline)
 (കാലാവധി - 3 വർഷം)

പഠനവും ക്ലാസ് യോഗ്യതയുള്ളവർക്ക്
 ഉടൻ ജോലി ഉറപ്പാക്കുന്ന
ഹോസ്പിറ്റാലിറ്റി മാനേജ്മെന്റ്
 കോഴ്സ് (ഡിപ്ലോമ)
 (കാലാവധി - 1 വർഷം)

വിളിക്കേണ്ട നമ്പർ
 944 66 77 646
 977 83 350 33



JULY 2023
Vol. 16 • Issue 7
Published on
1st July 2023

vijayapuradhuthu
(MONTHLY)
Annual Subscription ₹ 100.00

Registered No. KL/KTM/117/2023-25
LIC. No. KL/CR/KTM/WPP-03/2023-25
Licensed to Post without prepayment
RNI Registration No. KERMAL/2008/24745

A PUBLICATION OF DIOCESE OF VIJAYAPURAM, KOTTAYAM-686001, KERALA



MERIDIAN GROUP OF INSTITUTIONS

AFFILIATED TO MANGALORE UNIVERSITY, RGUHS &
RECOGNIZED BY THE GOVERNMENT OF KARNATAKA

Email : [jyothisindia1@rediffmail.com](mailto: jyothisindia1@rediffmail.com) | Website : www.meridiancollege.com

Ph:0824 2463674 | 2953675 | Mob:9060773557

- * **SUBBAIAH MEDICAL COLLEGE**
- * **SUBHADRA NURSING COLLEGE**
- * **MOUNT SHEPHERD COLLEGE OF NURSING**
- * **CITY HOSPITAL** * **SCS HOSPITAL**

NURSING :

BSc, GNM, PB BSc & MSc.

BBA, BCom, BCA & BSc Hotel Management

ADDON COURSES *Aviation and Hospitality Mgt.*

ACCA/ CA, Logistics & Digital Marketing

Data Analytics & Cyber Security

Graphic Designing & Video Editing

